

**Протокол № 25**  
**засідання Національної ради України**  
**з питань телебачення і радіомовлення**

26.09.2024  
четвер

11:35 – 14:35

м. Київ, вул. Прорізна, 2

**Присутні члени Національної ради (в режимі онлайн):**

О. Герасим'юк – голова (відсутня з 13:35),  
В. Коваль (головуючий з 13:35), О. Черниш, О. Ніцко,  
О. Бурмагін, Ю. Зіневич, М. Онопрієнко, Т. Руденко.

**Присутні:** Є. Перелигін – керівник апарату,  
**керівники структурних підрозділів:**

В. Позняк (в режимі онлайн).

**Запрошені:**

В. Цаповський - представник Національної ради у Закарпатській області;  
О. Гавінська - представник Національної ради у Хмельницькій області;  
уповноважені представники суб'єктів у сфері медіа, які брали участь у  
розгляді питань (в режимі онлайн).

**Відкриття та затвердження порядку денного**  
**засідання Національною радою**

**СЛУХАЛИ:**

**О. Герасим'юк** запропонувала засідання Національної ради вважати відкритим. Пропозицію поставила на голосування.

**Голосували:** «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

Наголосила, що всі питання порядку денного визначені Національною радою як невідкладні до розгляду. Поінформувала про проєкт порядку денного засідання із 76 питань.

Запропонувала взяти порядок денний за основу. Пропозицію поставила на голосування.

**Голосували:** «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**ВИСТУПИЛИ:**

**О. Бурмагін** запропонував доповнити проєкт порядку денного питанням «Про розгляд проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту України на 2025 рік» та розглянути як невідкладне у відповідності до пункту 10 розділу III Регламенту Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення, затвердженого рішенням від 20.04.2023 № 339 (зі змінами).

**О. Герасим'юк** поставила на голосування порядок денний в цілому:  
**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**О. Герасим'юк** запропонувала у засіданні Національної ради оголосити перерву у зв'язку із повітряною тривоною.

*У засіданні Національної ради оголошено перерву об 11:40.*

*Продовження засідання об 11:50.*

**О. Герасим'юк** поінформувала, що Національна рада рішенням від 30.05.2024 № 1890 оголосила конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж).

**О. Черниш** зазначив, що територіальна категорія мовлення – місцева або регіональна (для розвитку місцевих та регіональних мереж). Умови ліцензії: загальний обсяг мовлення – 24 години на добу. Програмна концепція мовлення: обов'язкове розміщення інформаційних програм з місцевою та/або регіональною тематикою.

Поінформував, що на конкурс було подано 12 заяв від 9 суб'єктів у сфері медіа, до розгляду допущено усіх учасників.

**1. Про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 97,0 МГц у м. Кам'янському Дніпропетровської обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Герасим'юк** про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 97,0 МГц у м. Кам'янському Дніпропетровської обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж). Поінформувала, що до Національної ради для участі у конкурсі було подано 1 заяву від ТОВ «ІНДІ РАДІО», м. Павлоград Дніпропетровської обл. (позивні: «ІНДІ РАДІО»).

Запропонувала заслухати уповноваженого представника компанії.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Д. Ольховий – представник ТОВ «ІНДІ РАДІО», О. Герасим'юк, О. Черниш, В. Коваль.**

*ТОВ «ІНДІ РАДІО» провело відеопрезентацію.*

**Д. Ольховий** поінформував, що ТОВ «ІНДІ РАДІО» було створено у 1999 році. Зауважив, що компанія планує мовити 24/7 у м. Кам'янському, створюватиме новини, власний контент. Поінформував про музичний формат. Щодо фінансування зауважив, що компанія заробляє виключно на рекламі. Поінформував, що кінцевою бенефіціарною власницею є громадянка України. Акцентував увагу на тому, що у разі перемоги на конкурсі ТОВ «ІНДІ РАДІО»

пропонуватиме важливу актуальну інформацію для мешканців Дніпропетровської області – регіональне наповнення і місцевий контент для мешканців м. Кам'янського.

**О. Герасим'юк** запропонувала перейти до голосування та визначення переможця конкурсу. Поставила на голосування питання про визначення переможця конкурсу (частота 97,0 МГц у м. Кам'янському Дніпропетровської обл.):

**ТОВ «ІНДІ РАДІО», м. Павлоград Дніпропетровської обл.** (позивні: «ІНДІ РАДІО»)

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0** – рішення прийнято.

Поставила на голосування проєкт рішення про визначення переможцем конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 97,0 МГц у м. Кам'янському Дніпропетровської обл.:

Враховуючи рішення від 29.08.2024 № 2589 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1890», Національна рада розглянула подану заяву на участь у конкурсі для видачі ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 97,0 МГц у м. Кам'янському Дніпропетровської обл. ТОВ «ІНДІ РАДІО», м. Павлоград Дніпропетровської обл. (позивні: «ІНДІ РАДІО»; місцезнаходження: провулок Музейний, 2, м. Павлоград, Дніпропетровська обл., 51400 (адреса для листування: вул. Героїв АТО, буд. 71, приміщення 3, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50027); електронна адреса: leonid@gorodfm.com.ua), та заслухала представника претендента.

Керуючись статтями 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), враховуючи, що ТОВ «ІНДІ РАДІО», м. Павлоград Дніпропетровської обл., відповідає критеріям, визначеним частиною другою статті 55 Закону України «Про медіа» та умовам ліцензії, визначеним рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1890 «Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та

регіональних мереж)» (зокрема, надано зобов'язання про виконання програмної концепції мовлення: обов'язково розміщувати інформаційні програми з місцевою та/або регіональною тематикою), про що надано відомості, викладені у додатку 3 до рішення, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Визнати ТОВ «ІНДІ РАДІО», м. Павлоград Дніпропетровської обл., переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 97,0 МГц у м. Кам'янському Дніпропетровської обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж).

2. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше наступного дня після отримання підтвердження про сплату ліцензійного збору видати ТОВ «ІНДІ РАДІО», м. Павлоград Дніпропетровської обл., ліцензію на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 97,0 МГц у м. Кам'янському Дніпропетровської обл., шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа та присвоїти ідентифікатор, зазначивши:

вид діяльності у сфері медіа: радіомовлення з використанням радіочастотного спектра;

відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;

строк дії ліцензії: 10 років;

технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;

програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ТОВ «ІНДІ РАДІО», м. Павлоград Дніпропетровської обл., ліцензійний збір за видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 97,0 МГц у м. Кам'янському Дніпропетровської обл., потужність передавача – 0,5 кВт; врахувавши: обсяг мовлення – 168 годин на тиждень; ваговий коефіцієнт  $Q = (50$  для м. Кам'янське) згідно з додатком 2 до рішення; тижневий обсяг поширення національного продукту (години на тиждень ( $T_n$ )) – згідно з додатком 3 до рішення; тижневий обсяг поширення програм, що спрямовані на дитячу аудиторію (години на тиждень ( $T_d$ )) – згідно з додатком 3 до рішення; розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення та сплату конкурсної гарантії.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ІНДІ РАДІО», м. Павлоград Дніпропетровської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; контролю, аналізу та стратегічного розвитку; частотного регулювання та технічного контролю; фінансово-економічне; юридичне; організаційного та документального забезпечення; відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**2. Про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,5 МГц у м. Мукачеві Закарпатської обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Герасим'юк** про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,5 МГц у м. Мукачеві Закарпатської обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж). Поінформувала, що до Національної ради для участі у конкурсі було подано 4 заяви від: ТОВ «КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ ЦЕНТР «БАРВИ», м. Мукачево Закарпатської обл. (позивні: «РАДІО ЗАКАРПАТТЯ FM»); ПІДПРИЄМСТВА «РАДІОКОМПАНІЯ «СУПЕР-НОВА», м. Київ (позивні: «РАДІО МАРІЯ»); ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ (позивні: «РАДІО РОКС-УКРАЇНА»); ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл. (позивні: «РАДІО-ЗАХІД ФМ+»).

Запропонувала заслухати уповноважених представників компаній.

**ВИСТУПИЛИ:**

**В. Цаповський, О. Черепаня** – програмний директор ТОВ «КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ ЦЕНТР «БАРВИ» (онлайн - підключення з офісу представника Національної ради у Закарпатській області), **О. Герасим'юк, М. Онопрієнко, О. Поліщук** – директор ПІДПРИЄМСТВА «РАДІОКОМПАНІЯ «СУПЕР-НОВА», **О. Черниш, В. Коваль, О. Шавель** – директор ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», **А. Гануляк** – директор ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+».

*ТОВ «КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ ЦЕНТР «БАРВИ» провело відеопрезентацію.*

**О. Черепаня** зазначив, що ТОВ «КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ ЦЕНТР «БАРВИ» має вежу, обладнання, передавач, антену. Щодо фінансування поінформував, що компанія працює без дотацій, а виключно за рахунок рекламних надходжень.

**О. Герасим'юк** запитала про кінцевого бенефіціарного власника компанії.

**О. Черепаня** відповів, що кінцевими бенефіціарними власниками компанії є Петьовка Марина Іллівна, Шубець Володимир Омелянович.

**О. Черниш** поцікавився у представника, чи готове товариство надати можливість іншому переможцю здійснювати мовлення із вежі ТОВ «КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ ЦЕНТР «БАРВИ».

**О. Черепаня** відповів, що питання буде вирішуватися у робочому порядку.

**М. Онопрієнко** зауважив, що у м. Мукачеві працює місцева радіостанція «Світ ФМ», бенефіціарними власниками якої також є Петьовка Марина Іллівна, Шубець Володимир Омелянович. Запитав, чи доцільно отримувати ще одну частоту у м. Мукачеві з іншим форматом, з іншими позивними.

**О. Черепаня** поінформував про різну аудиторію, різні музичні формати радіостанцій, а також зауважив, що у радіостанції «РАДІО ЗАКАРПАТТЯ FM» більша аудиторія та більше рекламодавців. Поінформував про бажання радіостанції покрити всю Закарпатську область своїм сигналом.

**О. Черниш** поцікавився у представника компанії, чи не будуть радіостанції «Світ ФМ» та «РАДІО ЗАКАРПАТТЯ FM» вважатися монополістами у Закарпатській області у разі перемоги «РАДІО ЗАКАРПАТТЯ FM» на конкурсі.

**О. Черепаня** зазначив, що радіостанції не будуть монополістами, оскільки це різний рекламний ринок.

***ПІДПРИЄМСТВО «РАДІОКОМПАНІЯ «СУПЕР-НОВА»** провело відеопрезентацію.*

**О. Поліщук** зауважив, що фінансування компанії здійснюється за рахунок внесків слухачів.

**О. Герасим'юк** поцікавилася власниками компанії.

**О. Поліщук** відповів, що власником компанії є Міжнародна благодійна організація «Радіо Марія», її кінцевим бенефіціаром є Володимир Крутько.

**О. Черниш** звернув увагу представника компанії на умови конкурсу, зокрема: обов'язкове розміщення інформаційних програм з місцевою та/або регіональною тематикою. Поцікавився у О. Поліщука, як компанія збирається виконувати цю умову конкурсу.

**О. Поліщук** зауважив, що у компанії є програми, які пов'язані із місцевими авторами.

***ПП ФІРМИ «ЛЯМІН»** провело відеопрезентацію.*

**О. Шавель** зауважила, що ПП ФІРМИ «ЛЯМІН» здійснює радіомовлення у м. Мукачеві на основі тимчасового дозволу. Зазначила, що у разі перемоги на конкурсі у м. Мукачеві компанія зобов'язується здійснювати місцеве мовлення, створювати місцеві новини. Наголосила на тому, що ПП ФІРМИ «ЛЯМІН» має технічну та фінансову можливість здійснювати радіомовлення у м. Мукачеві. Поінформувала, що компанія фінансується виключно за рахунок рекламних надходжень, спонсорських проектів.

**О. Герасим'юк** поцікавилася, як компанія зможе забезпечувати жителів м. Мукачева місцевим контентом.

**О. Шавель** відповіла, що у компанії плануються кореспонденти, які будуть надавати інформацію, також доступ новин через мережу Інтернету.

**ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+»** провело відеопрезентацію.

**А. Гануляк** поінформував, що у компанії працює 11 фахівців. Наголосив на соціальних проектах, які робить компанія.

**О. Герасим'юк** поінформувала про лист-підтримку ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+» від Закарпатської обласної військової адміністрації. Поцікавилася фінансуванням компанії.

**А. Гануляк** зауважив, що фінансування відбувається за рахунок рекламних надходжень та спонсорських програм. У компанії є два засновники: В. Шутко, А. Гануляк. Поінформував про технічне обладнання, яке готове для здійснення радіомовлення у м. Мукачеві.

**О. Герасим'юк** запропонувала перейти до голосування та визначення переможця конкурсу в порядку надходження заяв. Поставила на голосування питання про визначення переможця конкурсу (частота 92,5 МГц у м. Мукачеві Закарпатської обл.):

**ТОВ «КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ ЦЕНТР «БАРВИ», м. Мукачево Закарпатської обл.** (позивні: «РАДІО ЗАКАРПАТТЯ FM»)

Голосували: «За» – 0, «Проти» – 0, «Утримались» – 8 – рішення не прийнято.

**ПІДПРИЄМСТВО «РАДІОКОМПАНІЯ «СУПЕР-НОВА», м. Київ** (позивні: «РАДІО МАРІЯ»)

Голосували: «За» – 1 (Ю. Зіневич), «Проти» – 0, «Утримались» – 7 – рішення не прийнято.

**ПП ФІРМА «ЛЯМІН», м. Київ** (позивні: «РАДІО РОКС-УКРАЇНА»)

Голосували: «За» – 3 (О. Герасим'юк, В. Коваль, Т. Руденко), «Проти» – 0, «Утримались» – 5 – рішення не прийнято.

**ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл.** (позивні: «РАДІО-ЗАХІД ФМ+»)

Голосували: «За» – 4, «Проти» – 0, «Утримались» – 4 (О. Герасим'юк, В. Коваль, Ю. Зіневич, Т. Руденко) – рішення не прийнято.

Повідомила, що в результаті голосування переможця конкурсу не визначено.

**О. Герасим'юк** повідомила, що за результатами голосування ТОВ «КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ ЦЕНТР «БАРВИ», м. Мукачево Закарпатської обл., не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Запропонувала відмовити ТОВ «КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ ЦЕНТР «БАРВИ», м. Мукачево Закарпатської обл., у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра.

Поставила на голосування проєкт рішення про відмову ТОВ «КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ ЦЕНТР «БАРВИ», м. Мукачево Закарпатської обл., у видачі ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,5 МГц у м. Мукачеві Закарпатської обл.

Враховуючи рішення від 29.08.2024 № 2589 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1890», Національна рада розглянула подані заяви претендентів та заслухала їх представників.

ТОВ «КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ ЦЕНТР «БАРВИ», м. Мукачево Закарпатської обл. (позивні: «РАДІО ЗАКАРПАТТЯ FM»; місцезнаходження: вул. Пряшівська-бічна, б/н, м. Мукачево, Закарпатська обл., 89600; електронна адреса: zakarpattyafm@ukr.net), не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Керуючись статтями 55, 58, 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

#### **ВИРШИЛА:**

1. Відмовити ТОВ «КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ ЦЕНТР «БАРВИ», м. Мукачево Закарпатської обл., у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,5 МГц у м. Мукачеві Закарпатської обл.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ ЦЕНТР «БАРВИ», м. Мукачево Закарпатської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**О. Герасим'юк** повідомила, що за результатами голосування ПІДПРИЄМСТВО «РАДІОКОМПАНІЯ «СУПЕР-НОВА», м. Київ, не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Запропонувала відмовити ПІДПРИЄМСТВУ «РАДІОКОМПАНІЯ «СУПЕР-НОВА», м. Київ, у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра. Поставила на голосування проєкт рішення про відмову ПІДПРИЄМСТВУ «РАДІОКОМПАНІЯ «СУПЕР-НОВА», м. Київ, у видачі ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,5 МГц у м. Мукачеві Закарпатської обл.



Враховуючи рішення від 29.08.2024 № 2589 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1890», Національна рада розглянула подані заяви претендентів та заслухала їх представників.

ПІДПРИЄМСТВО «РАДІОКОМПАНІЯ «СУПЕР-НОВА», м. Київ (позивні: «РАДІО МАРІЯ»; місцезнаходження: 02095, м. Київ, вул. Срібнокільська, 8, кв. 394; електронна адреса: polishchuk@radiomaria.org.ua ), не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Керуючись статтями 55, 58, 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити ПІДПРИЄМСТВУ «РАДІОКОМПАНІЯ «СУПЕР-НОВА», м. Київ, у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,5 МГц у м. Мукачеві Закарпатської обл.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПІДПРИЄМСТВО «РАДІОКОМПАНІЯ «СУПЕР-НОВА», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адреси.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували:** «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**О. Герасим'юк** повідомила, що за результатами голосування ПП ФІРМА «ЛЯМІН», м. Київ, не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Запропонувала відмовити ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ, у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра. Поставила на голосування проєкт рішення про відмову ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ, у видачі ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,5 МГц у м. Мукачеві Закарпатської обл.

Враховуючи рішення від 29.08.2024 № 2589 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1890», Національна рада розглянула подані заяви претендентів та заслухала їх представників.

ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ (позивні: «РАДІО РОКС-УКРАЇНА»; місцезнаходження: 04112, м. Київ, вул. Дорогожицька, буд. 3, корпус 14, офіс 321; електронна адреса: v.honcharevskyi@tavrmedia.ua), не мало встановлених

законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Керуючись статтями 55, 58, 87, 90 Закону України «Про медіа»,  
Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити ПП ФІРМІ «ЛЯМІН», м. Київ, у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,5 МГц у м. Мукачеві Закарпатської обл.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП ФІРМУ «ЛЯМІН», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**О. Герасим'юк** повідомила, що за результатами голосування ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Запропонувала відмовити ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра. Поставила на голосування проєкт рішення про відмову ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., у видачі ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,5 МГц у м. Мукачеві Закарпатської обл.

Враховуючи рішення від 29.08.2024 № 2589 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1890» Національна рада розглянула подані заяви претендентів та заслухала їх представників.

ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл. (позивні: «РАДІО-ЗАХІД ФМ+»; місцезнаходження: 89600, Закарпатська обл., м. Мукачево, вул. Ілони Зріні, буд. 100; електронна адреса: radiozahid.fm@gmail.com), не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Керуючись статтями 55, 58, 87, 90 Закону України «Про медіа»,  
Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,5 МГц у м. Мукачеві Закарпатської обл.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**О. Герасим'юк** повідомила учасників конкурсу, що відповідно до Закону України «Про медіа» гарантії, внесені претендентами, які не перемогли в конкурсі, повертаються їм упродовж 30 днів після прийняття рішення про визначення переможця конкурсу на підставі заяви, яка подається ними до Національної ради.

**3. Про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,9 МГц у м. Кам'янці-Подільському Хмельницької обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Герасим'юк** про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,9 МГц у м. Кам'янці-Подільському Хмельницької обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж). Поінформувала, що до Національної ради для участі у конкурсі було подано 3 заяви від: ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький (позивні: «TV7+»); ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ (позивні: «РАДІО РОКС-УКРАЇНА»); ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВСІМ РАДІО», м. Хмельницький (позивні: «О'КЕЙ»).

Запропонувала заслухати уповноважених представників компаній.

**ВИСТУПИЛИ:**

**А. Вінскевич – директор ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ» (онлайн - підключення з офісу представника Національної ради у Хмельницькій області), М. Онопрієнко, О. Черниш, О. Шавель – директор ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», Д. Максимін – програмний директор ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВСІМ РАДІО».**

***ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ»** провело відеопрезентацію.*

**О. Черниш** поцікавився фінансовим станом компанії.

**А. Вінскевич** зауважив, що є попередні домовленості щодо фінансування радіокомпанії із місцевими бізнесменами та місцевою владою.

**О. Черниш** звернув увагу на конкурсні умови, зокрема: обов'язкове розміщення інформаційних програм з місцевою та/або регіональною

тематикою. Запитав директора ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», чи готова компанія їх виконувати.

**О. Шавель** – директор ПП ФІРМИ «ЛЯМІН» відповіла, що компанія готова забезпечувати інформаційне місцеве мовлення у м. Кам'янці-Подільському Хмельницької обл. Зауважила, що у компанії є технічна, фінансова та професійна можливість здійснювати радіомовлення у м. Кам'янці-Подільському Хмельницької обл.

**ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВСІМ РАДІО»** провело відеопрезентацію.

**Д. Максимін** поінформував, що телерадіокомпанія працює в ефірі 20 років. Зауважив, що власниками компанії є О. Човган та І. Довбня.

**О. Герасим'юк** поцікавилася програми місцевої тематики.

**Д. Максимін** зауважив, що місцева інформація завжди присутня в ефірі радіостанції.

**О. Герасим'юк** запропонувала перейти до голосування та визначення переможця конкурсу в порядку надходження заяв. Поставила на голосування питання про визначення переможця конкурсу (частота 92,9 МГц у м. Кам'янці-Подільському Хмельницької обл.):

**ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький** (позивні: «TV7+»)

**Голосували:** «За» – 0, «Проти» – 0, «Утримались» – 8 – рішення не прийнято.

**ПП ФІРМА «ЛЯМІН», м. Київ** (позивні: «РАДІО РОКС-УКРАЇНА»)

**Голосували:** «За» – 5, «Проти» – 0, «Утримались» – 3 (О. Бурмагін, Ю. Зіневич, М. Онопрієнко) – рішення прийнято.

**ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВСІМ РАДІО», м. Хмельницький** (позивні: «О'КЕЙ»)

**Голосували:** «За» – 4, «Проти» – 0, «Утримались» – 4 (О. Герасим'юк, В. Коваль, О. Ніцко, Т. Руденко) – рішення не прийнято.

Повідомила, що в результаті голосування переможцем конкурсу визначено ПП ФІРМУ «ЛЯМІН», м. Київ.

Поставила на голосування проєкт рішення про визначення переможцем конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,9 МГц у м. Кам'янці-Подільському Хмельницької обл.:

Враховуючи рішення від 29.08.2024 № 2589 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1890», Національна

рада розглянула подані заяви на участь у конкурсі для видачі ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,9 МГц у м. Кам'янці-Подільському Хмельницької обл.: ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький (позивні: «TV7+»; місцезнаходження: 29000, м. Хмельницький, вул. Соборна, буд. 34; електронна адреса: vinskevsch1978@ukr.net); ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ (позивні: «РАДІО РОКС-УКРАЇНА»; місцезнаходження: 04112, м. Київ, вул. Дорогожицька, буд. 3, корпус 14, офіс 321; електронна адреса: v.honcharevskiy@tavrmedia.ua); ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВСІМ РАДІО», м. Хмельницький (позивні: «О'КЕЙ»; місцезнаходження: вул. Театральна, 10, м. Хмельницький, 29000; електронна адреса: vsimradio@gmail.com), та заслухала представників претендентів.

Керуючись статтями 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), враховуючи, що ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ, найкраще порівняно з іншими учасниками відповідає критеріям, визначеним частиною другою статті 55 Закону України «Про медіа» та умовам ліцензії, визначеним рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1890 «Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж)» (зокрема, надано зобов'язання про виконання програмної концепції мовлення: обов'язково розміщувати інформаційні програми з місцевою та/або регіональною тематикою), про що надано відомості, викладені у додатку 3 до рішення, Національна рада

## **ВИРІШИЛА:**

1. Визнати ПП ФІРМУ «ЛЯМІН», м. Київ, переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,9 МГц у м. Кам'янці-Подільському Хмельницької обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж).

2. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше наступного дня після отримання підтвердження про сплату ліцензійного збору видати ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ, ліцензію на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,9 МГц у м. Кам'янці-Подільському Хмельницької обл., шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа та присвоїти ідентифікатор, зазначивши:

вид діяльності у сфері медіа: радіомовлення з використанням радіочастотного спектра;

відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;

строк дії ліцензії: 10 років;

технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;

програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ПП ФІРМІ «ЛЯМІН», м. Київ, ліцензійний збір за видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,9 МГц у м. Кам'янці-Подільському Хмельницької обл., потужність передавача – 0,25 кВт; врахувавши: обсяг мовлення – 168 годин на тиждень; ваговий коефіцієнт  $Q = 25$  (для м. Кам'янець-Подільський) згідно з додатком 2 до рішення; тижневий обсяг поширення національного продукту (години на тиждень ( $T_n$ )) – згідно з додатком 3 до рішення; тижневий обсяг поширення програм, що спрямовані на дитячу аудиторію (години на тиждень ( $T_d$ )) – згідно з додатком 3 до рішення; розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення та сплату конкурсної гарантії.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП ФІРМУ «ЛЯМІН», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; контролю, аналізу та стратегічного розвитку; частотного регулювання та технічного контролю; фінансово-економічне; юридичне; організаційного та документального забезпечення; відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**О. Герасим'юк** повідомила, що за результатами голосування ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький, не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Запропонувала відмовити ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький, у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра. Поставила на голосування проєкт рішення про відмову ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький, у видачі ліцензії на мовлення з використанням

радіочастотного спектра на частоті 92,9 МГц у м. Кам'янці-Подільському Хмельницької обл.

Враховуючи рішення від 29.08.2024 № 2589 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1890», Національна рада розглянула подані заяви претендентів та заслухала їх представників.

ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький (позивні: «TV7+»; місцезнаходження: 29000, м. Хмельницький, вул. Соборна, буд. 34; електронна адреса: vinskevsch1978@ukr.net), не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Керуючись статтями 55, 58, 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький, у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,9 МГц у м. Кам'янці-Подільському Хмельницької обл.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**О. Герасим'юк** повідомила, що за результатами голосування ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВСІМ РАДІО», м. Хмельницький, не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Запропонувала відмовити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВСІМ РАДІО», м. Хмельницький, у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра. Поставила на голосування проєкт рішення про відмову ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВСІМ РАДІО», м. Хмельницький, у видачі ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,9 МГц у м. Кам'янці-Подільському Хмельницької обл.

Враховуючи рішення від 29.08.2024 № 2589 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1890», Національна рада розглянула подані заяви претендентів та заслухала їх представників.

ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВСІМ РАДІО», м. Хмельницький (позивні: «О'КЕЙ»; місцезнаходження: вул. Театральна, 10, м. Хмельницький, 29000; електронна адреса: vsimradio@gmail.com), не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Керуючись статтями 55, 58, 87, 90 Закону України «Про медіа»,  
Національна рада

#### **ВИРШИЛА:**

1. Відмовити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВСІМ РАДІО», м. Хмельницький, у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 92,9 МГц у м. Кам'янці-Подільському Хмельницької обл.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ВСІМ РАДІО», м. Хмельницький, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**О. Герасим'юк** повідомила учасників конкурсу, що відповідно до Закону України «Про медіа» гарантії, внесені претендентами, які не перемогли в конкурсі, повертаються їм упродовж 30 днів після прийняття рішення про визначення переможця конкурсу на підставі заяви, яка подається ними до Національної ради.

**4. Про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,0 МГц у м. Хмельницькому (для розвитку місцевих та регіональних мереж).**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Герасим'юк** про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,0 МГц у м. Хмельницькому (для розвитку місцевих та регіональних мереж). Поінформувала, що до Національної ради для участі у конкурсі було подано 3 заяви від: ТОВ «АВТОРАДІО УКРАЇНА», м. Київ (позивні: «АВТО РАДІО»); КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МІСТО», м. Хмельницький (позивні: «РАДІО «МІСТО»); ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький (позивні: «TV7+»).

Запропонувала заслухати уповноважених представників компаній.

#### **ВИСТУПИЛИ:**



**О. Стадніченко** – генеральний продюсер ТОВ «АВТОРАДІО УКРАЇНА», **О. Герасим'юк**, **М. Крентовський** – директор КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МІСТО» (онлайн - підключення з офісу представника Національної ради у Хмельницькій області), **О. Черниш**, **А. Вінскевич** – директор ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ» (онлайн - підключення з офісу представника Національної ради у Хмельницькій області).

*ТОВ «АВТОРАДІО УКРАЇНА» провело аудіопрезентацію.*

**О. Стадніченко** поінформував, що компанія має всю технічну та матеріальну базу для створення контенту, який буде цікавий як у загальнонаціональних рамках, так і в рамках мовлення у м. Хмельницькому. Поінформував про корпункти на місцях, які будуть виробляти аудіальний контент для місцевих жителів та внутрішньо переміщених осіб.

**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МІСТО»** провело відеопрезентацію.

**М. Крентовський** поінформував про інформаційний формат мовлення.

**О. Черниш** поцікавився, чи передбачене фінансування розвитку ФМ напрямку.

**М. Крентовський** відповів, що фінансування розвитку ФМ напрямку передбачено, засновник – Хмельницька міська рада підтримує компанію в цьому напрямку.

**В. Коваль** запропонував перейти до голосування та визначення переможця конкурсу в порядку надходження заяв. Поставив на голосування питання про визначення переможця конкурсу (частота 99,0 МГц у м. Хмельницькому):

**ТОВ «АВТОРАДІО УКРАЇНА», м. Київ** (позивні: «АВТО РАДІО»)

**Голосували: «За» – 0, «Проти» – 0, «Утримались» – 7** – рішення не прийнято.

**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МІСТО», м. Хмельницький** (позивні: «РАДІО «МІСТО»)

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0** – рішення прийнято.

**ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький** (позивні: «TV7+»)

**Голосували: «За» – 0, «Проти» – 0, «Утримались» – 7** – рішення не прийнято.

Повідомив, що в результаті голосування переможцем конкурсу визначено  
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МІСТО», м. Хмельницький.

Поставив на голосування проєкт рішення про визначення переможцем конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,0 МГц у м. Хмельницькому:

Враховуючи рішення від 29.08.2024 № 2589 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1890», Національна рада розглянула подані заяви на участь у конкурсі для видачі ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,0 МГц у м. Хмельницькому: ТОВ «АВТОРАДІО УКРАЇНА», м. Київ (позивні: «АВТО РАДІО»; місцезнаходження: вул. Вікентія Хвойки, буд. 15/15, літ. 53, м. Київ, 04080; електронна адреса: [media@invest-development.com.ua](mailto:media@invest-development.com.ua)); КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МІСТО», м. Хмельницький (позивні: «РАДІО «МІСТО»; місцезнаходження: вул. Проскурівська, 4/3, м. Хмельницький, Хмельницька обл., 29000; електронна адреса: [mistotvcom@gmail.com](mailto:mistotvcom@gmail.com)); ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький (позивні: «TV7+»; місцезнаходження: 29000, м. Хмельницький, вул. Соборна, буд. 34; електронна адреса: [vinskevsch1978@ukr.net](mailto:vinskevsch1978@ukr.net)), та заслухала представників претендентів.

Керуючись статтями 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), враховуючи, що КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МІСТО», м. Хмельницький, найкраще порівняно з іншими учасниками відповідає критеріям, визначеним частиною другою статті 55 Закону України «Про медіа» та умовам ліцензії, визначеним рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1890 «Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж)» (зокрема, надано зобов'язання про виконання програмної концепції мовлення: обов'язково розміщувати інформаційні програми з місцевою та/або регіональною тематикою), про що надано відомості, викладені у додатку 3 до рішення, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Визнати КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МІСТО», м. Хмельницький, переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,0 МГц у м. Хмельницькому (для розвитку місцевих та регіональних мереж).

2. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше наступного дня після отримання підтвердження про сплату ліцензійного збору видати КОМУНАЛЬНОМУ НЕКОМЕРЦІЙНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МІСТО», м. Хмельницький, ліцензію на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,0 МГц у м. Хмельницькому, шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа та присвоїти ідентифікатор, зазначивши:

вид діяльності у сфері медіа: радіомовлення з використанням радіочастотного спектра;

відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;

строк дії ліцензії: 10 років;

технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;

програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати КОМУНАЛЬНОМУ НЕКОМЕРЦІЙНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МІСТО», м. Хмельницький, ліцензійний збір за видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,0 МГц у м. Хмельницькому, потужність передавача – 0,25 кВт; врахувавши: обсяг мовлення – 168 годин на тиждень; ваговий коефіцієнт  $Q = 50$  (для м. Хмельницький) згідно з додатком 2 до рішення; тижневий обсяг поширення національного продукту (години на тиждень ( $T_n$ )) – згідно з додатком 3 до рішення; тижневий обсяг поширення програм, що спрямовані на дитячу аудиторію (години на тиждень ( $T_d$ )) – згідно з додатком 3 до рішення; розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення та сплату конкурсної гарантії.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МІСТО», м. Хмельницький, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; контролю, аналізу та стратегічного розвитку; частотного регулювання та технічного контролю; фінансово-економічне; юридичне; організаційного та документального забезпечення; відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**В. Коваль** повідомив, що за результатами голосування ТОВ «АВТОРАДІО УКРАЇНА», м. Київ, не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Запропонував відмовити ТОВ «АВТОРАДІО УКРАЇНА», м. Київ, у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра. Поставив на голосування проєкт рішення про відмову ТОВ «АВТОРАДІО УКРАЇНА», м. Київ, у видачі ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,0 МГц у м. Хмельницькому:

Враховуючи рішення від 29.08.2024 № 2589 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1890», Національна рада розглянула подані заяви претендентів та заслухала їх представників.

ТОВ «АВТОРАДІО УКРАЇНА», м. Київ (позивні: «АВТО РАДІО»; місцезнаходження: вул. Вікентія Хвойки, буд. 15/15, літ. 53, м. Київ, 04080; електронна адреса: media@invest-development.com.ua), не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Керуючись статтями 55, 58, 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити ТОВ «АВТОРАДІО УКРАЇНА», м. Київ, у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,0 МГц у м. Хмельницькому.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «АВТОРАДІО УКРАЇНА», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адреси.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**В. Коваль** повідомив, що за результатами голосування ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький, не мало встановлених

законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Запропонував відмовити ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький, у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра. Поставив на голосування проєкт рішення про відмову ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький, у видачі ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,0 МГц у м. Хмельницькому:

Враховуючи рішення від 29.08.2024 № 2589 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1890», Національна рада розглянула подані заяви претендентів та заслухала їх представників.

ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький (позивні: «TV7+»; місцезнаходження: 29000, м. Хмельницький, вул. Соборна, буд. 34; електронна адреса: vinskevsch1978@ukr.net), не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Керуючись статтями 55, 58, 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький, у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,0 МГц у м. Хмельницькому.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**В. Коваль** повідомив учасників конкурсу, що відповідно до Закону України «Про медіа» гарантії, внесені претендентами, які не перемогли в конкурсі, повертаються їм упродовж 30 днів після прийняття рішення про визначення переможця конкурсу на підставі заяви, яка подається ними до Національної ради.

**5. Про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 103,3 МГц у с-щі Теофіполі Хмельницької обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **В. Ковалю** про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 103,3 МГц у с-щі Теофіполі Хмельницької обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж). Поінформував, що до Національної ради для участі у конкурсі було подано 1 заяву від ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький (позивні: «TV7+»).

**ВИСТУПИЛИ:**

**А. Вінкевич** – директор ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ» (онлайн - підключення з офісу представника Національної ради у Хмельницькій області).

**В. Коваль** запропонував перейти до голосування та визначення переможця конкурсу. Поставив на голосування питання про визначення переможця конкурсу (частота 103,3 МГц у с-щі Теофіполі Хмельницької обл.):

**ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький** (позивні: «TV7+»)

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0** – рішення прийнято.

Поставив на голосування проєкт рішення про визначення переможцем конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 103,3 МГц у с-щі Теофіполі Хмельницької обл.:

Враховуючи рішення від 29.08.2024 № 2589 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1890», Національна рада розглянула подану заяву на участь у конкурсі для видачі ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 103,3 МГц у с-щі Теофіполі Хмельницької обл. ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький (позивні: «TV7+»; місцезнаходження: 29000, м. Хмельницький, вул. Соборна, буд. 34; електронна адреса: vinskevsch1978@ukr.net), та заслухала представника претендента.

Керуючись статтями 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022

(чисельність наявного населення України), враховуючи, що ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький, відповідає критеріям, визначеним частиною другою статті 55 Закону України «Про медіа» та умовам ліцензії, визначеним рішенням Національної ради від 30.05.2024 № 1890 «Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж)» (зокрема, надано зобов'язання про виконання програмної концепції мовлення: обов'язково розміщувати інформаційні програми з місцевою та/або регіональною тематикою), про що надано відомості, викладені у додатку 3 до рішення, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Визнати ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький, переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 103,3 МГц у с-щі Теофіполі Хмельницької обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж).

2. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше наступного дня після отримання підтвердження про сплату ліцензійного збору видати ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький, ліцензію на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 103,3 МГц у с-щі Теофіполі Хмельницької обл., шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа та присвоїти ідентифікатор, зазначивши:

вид діяльності у сфері медіа: радіомовлення з використанням радіочастотного спектра;

відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;

строк дії ліцензії: 10 років;

технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;

програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький, ліцензійний збір за видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 103,3 МГц у с-щі Теофіполі Хмельницької обл., потужність передавача – 0,1 кВт; врахувавши: обсяг мовлення – 168 годин на тиждень; ваговий коефіцієнт  $Q = 5$  (для с-ща Теофіполь) згідно з додатком 2 до рішення; тижневий обсяг поширення національного продукту (години на тиждень ( $T_n$ )) – згідно з додатком 3 до рішення; тижневий обсяг поширення програм, що спрямовані на дитячу аудиторію (години на тиждень ( $T_d$ )) – згідно з додатком 3 до рішення; розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення та сплату конкурсної гарантії.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ПРОСКУРІВ», м. Хмельницький, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; контролю, аналізу та стратегічного розвитку; частотного регулювання та технічного контролю; фінансово-економічне; юридичне; організаційного та документального забезпечення; відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

## **6. Про розгляд проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту України на 2025 рік».**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Бурмагіна** щодо проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту України на 2025 рік», що надійшов на погодження від Державної служби України з надзвичайних ситуацій (ДСНС) листом. Поінформував про зауваження до плану, оскільки у плані пропонується, щоб Національна рада організувала просвітницькі заходи стосовно повітряних тривог і інших небезпек. Зауважив, що у Національній раді немає таких можливостей, крім власного вебсайту. Наголосив, що Національна рада не втручається у господарську діяльність медіа.

Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. Погодити проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту України на 2025 рік» із зауваженнями, що додаються.

2. Направити рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення до Державної служби України з надзвичайних ситуацій (ДСНС).

3. Виконання цього рішення покласти на управління: розвитку інформаційних систем та ресурсного забезпечення, юридичне.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради О. Бурмагіна.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши та обговоривши проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту України на 2025 рік», що надійшов на погодження від Державної служби України з надзвичайних ситуацій (ДСНС) листом від 20.09.2024



№ 03-21384/161-1, керуючись статтями 87, 90 Закону України «Про медіа»,  
Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Погодити проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту України на 2025 рік» із зауваженнями, що додаються.

2. Направити рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення до Державної служби України з надзвичайних ситуацій (ДСНС).

3. Виконання цього рішення покласти на управління: розвитку інформаційних систем та ресурсного забезпечення, юридичне.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради О. Бурмагіна.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**7. Про нагородження Почесною грамотою Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **В. Коваля** про нагородження Почесною грамотою Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення за сумлінну працю, високий професіоналізм та особистий внесок у розвиток сфери медіа представників медіа згідно з додатком.

Поставив на голосування проєкт рішення:

Відповідно до Положення про Почесну грамоту Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення, затвердженого рішенням Національної ради 15.02.2012 № 257, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06.03.2012 за № 370/20683, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. За сумлінну працю, високий професіоналізм та особистий внесок у розвиток сфери медіа нагородити Почесною грамотою Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення представників медіа згідно з додатком.

2. Виконання цього рішення покласти на сектор персоналу апарату Національної ради.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову Національної ради Герасим'юк О.В.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

## 8. Про анулювання дозволу на тимчасове мовлення.

### СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про лист – клопотання КП «МУНІЦИПАЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА МЕРЕЖА», м. Запоріжжя, щодо анулювання дозволу на тимчасове мовлення КП «МУНІЦИПАЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА МЕРЕЖА», м. Запоріжжя (логотип: «МТМ») у селищі Новомиколаївці Запорізької області, виданого рішенням Національної ради від 09.11.2023 № 1286. Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. Анулювати дозвіл на тимчасове мовлення, виданий рішенням Національної ради від 09.11.2023 № 1286 «Про видачу КП «МУНІЦИПАЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА МЕРЕЖА», м. Запоріжжя (логотип: «МТМ»), дозволу на тимчасове мовлення», з використанням 25 ТВК у селищі Новомиколаївці Запорізької області.

2. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне та відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

3. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

### **В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Відповідно до статей 90, 91 Закону України «Про медіа», підпункту 1 пункту 24 розділу III Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), враховуючи лист – клопотання КП «МУНІЦИПАЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА МЕРЕЖА», м. Запоріжжя, вх. № 1/2579 від 03.09.2024 щодо анулювання дозволу на тимчасове мовлення КП «МУНІЦИПАЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА МЕРЕЖА», м. Запоріжжя (логотип: «МТМ») у селищі Новомиколаївці Запорізької області, виданого рішенням Національної ради від 09.11.2023 № 1286, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Анулювати дозвіл на тимчасове мовлення, виданий рішенням Національної ради від 09.11.2023 № 1286 «Про видачу КП «МУНІЦИПАЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА МЕРЕЖА», м. Запоріжжя (логотип: «МТМ»), дозволу на тимчасове мовлення», з використанням 25 ТВК у селищі Новомиколаївці Запорізької області.

2. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне та відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

3. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**9. Про видачу ТОВ «НОВИЙ ОБРІЙ», м. Київ (позивні: «РАДІО П'ЯТНИЦЯ»), дозволу на тимчасове мовлення.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяви ТОВ «НОВИЙ ОБРІЙ», м. Київ (позивні: «РАДІО П'ЯТНИЦЯ»), щодо видачі дозволу на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавачів на частотах: 94,1 МГц у м. Запоріжжі, 102,8 МГц у м. Краматорську Донецької області, 89,8 МГц у м. Сумах, 103,0 МГц у м. Харкові. Зазначив, що проєктом рішення пропонується:

1. Видати ТОВ «НОВИЙ ОБРІЙ», м. Київ (позивні: «РАДІО П'ЯТНИЦЯ»), дозвіл на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавачів на частотах згідно з додатком.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення.

3. Рішення набирає чинності 28.09.2024.

4. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати набрання чинності.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне та відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяви ТОВ «НОВИЙ ОБРІЙ», м. Київ (позивні: «РАДІО П'ЯТНИЦЯ»), вх. № 2/2581, 2/2582, 2/2583 та № 2/2584 від 04.09.2024 про видачу дозволу на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавачів на частотах: 94,1 МГц у м. Запоріжжі (ідентифікатор суб'єкта у сфері медіа: L11-01689), 102,8 МГц у м. Краматорську Донецької області, 89,8 МГц у м. Сумах, 103,0 МГц у м. Харкові (ідентифікатор суб'єкта у сфері медіа: L11-00204), керуючись статтями 90 та 91 Закону України «Про медіа», пунктами 8, 11 та 20 розділу III Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого

рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Переліком територій з особливим режимом мовлення, затвердженого рішенням Національної ради від 14.09.2023 № 854, враховуючи листи УДЦР вх. № 16/1799 від 18.04.2023, вх. № 16/2227 від 22.06.2023 та вх. № 16/2266 від 26.06.2023 про результати розрахунків ЕМС та погодження з ГШ ЗСУ, листи-узгодження технічної можливості мовлення з постачальником електронних комунікаційних мереж та / або послуг, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Видати ТОВ «НОВИЙ ОБРІЙ», м. Київ (позивні: «РАДІО П'ЯТНИЦЯ»), дозвіл на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавачів на частотах згідно з додатком.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення.

3. Рішення набирає чинності 28.09.2024.

4. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати набрання чинності.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне та відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**10. Про видачу ТОВ «ТРК «РАДІО-АРТІЛЬ», м. Харків (позивні: «Легке та спокійне радіо Релакс»), дозволу на тимчасове мовлення.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «РАДІО-АРТІЛЬ», м. Харків, щодо видачі дозволу на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавача на частоті 90,0 МГц у м. Харкові. Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. Видати ТОВ «ТРК «РАДІО-АРТІЛЬ», м. Харків (позивні: «Легке та спокійне радіо Релакс»), дозвіл на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавача на частоті 90,0 МГц у м. Харкові.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення.

3. Рішення набирає чинності 28.09.2024.

4. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати набрання чинності.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне та відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «РАДІО-АРТІЛЬ», м. Харків, вх. № 2/2541 від 20.08.2024, про видачу дозволу на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавача на частоті 90,0 МГц у м. Харкові (ідентифікатор суб'єкта у сфері медіа: L11-00273), керуючись статтями 90 та 91 Закону України «Про медіа», пунктами 8, 11 та 20 розділу III Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Переліком територій з особливим режимом мовлення, затвердженого рішенням Національної ради від 14.09.2023 № 854, враховуючи лист УДЦР вх. № 16/2240 від 22.06.2023 про результати розрахунків ЕМС та погодження з ГШ ЗСУ, лист-узгодження технічної можливості мовлення з постачальником електронних комунікаційних мереж та / або послуг, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Видати ТОВ «ТРК «РАДІО-АРТІЛЬ», м. Харків (позивні: «Легке та спокійне радіо Релакс»), дозвіл на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавача на частоті 90,0 МГц у м. Харкові.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення.

3. Рішення набирає чинності 28.09.2024.

4. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати набрання чинності.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне та відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**11. Про видачу ПГО «ГРОМАДСЬКЕ РАДІО» «ТРК «ГРОМАДСЬКЕ РАДІО», м. Київ (позивні: «Громадське радіо»), дозволу на тимчасове мовлення.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяви ПГО «ГРОМАДСЬКЕ РАДІО» «ТРК «ГРОМАДСЬКЕ РАДІО», м. Київ (позивні: «Громадське радіо»), щодо видачі дозволу на тимчасове мовлення у м. Краматорську Донецької області та м. Херсоні (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра). Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. Видати ПГО «ГРОМАДСЬКЕ РАДІО» «ТРК «ГРОМАДСЬКЕ РАДІО», м. Київ (позивні: «Громадське радіо»), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням частот згідно з додатком.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення.

3. Рішення набирає чинності 28.09.2024.

4. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати набрання чинності.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне та відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради **М. Онопрієнка**.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяви ПГО «ГРОМАДСЬКЕ РАДІО» «ТРК «ГРОМАДСЬКЕ РАДІО», м. Київ (позивні: «Громадське радіо»), вх. № 2/2561 від 27.08.2024 про видачу дозволу на тимчасове мовлення у м. Краматорську Донецької області та м. Херсоні (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра), керуючись статтями 90 та 91 Закону України «Про медіа», пунктами 9 та 20 розділу III Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Переліком територій з особливим режимом мовлення, затвердженого рішенням Національної ради від 14.09.2023 № 854, враховуючи листи-узгодження технічної можливості мовлення з постачальниками електронних комунікаційних мереж та / або послуг, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Видати ПГО «ГРОМАДСЬКЕ РАДІО» «ТРК «ГРОМАДСЬКЕ РАДІО», м. Київ (позивні: «Громадське радіо»), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням частот згідно з додатком.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення.

3. Рішення набирає чинності 28.09.2024.

4. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати набрання чинності.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне та відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**12. Про видачу АТ «НСТУ», м. Київ (позивні: «УКРАЇНСЬКЕ РАДІО», «Радіо «Промінь», «Радіо «Культура»), дозволу на тимчасове мовлення.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяви АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, щодо видачі дозволу на тимчасове мовлення у м. Костянтинівці Донецької області (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра) та видачу дозволу на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавачів на частотах: 90,4 МГц у м. Дружбі Сумської області, 87,8 МГц у м. Запоріжжі та 91,4 МГц у с-щі Великій Олександрівці Херсонської області, 98,5 МГц у с-щі Великій Олександрівці Херсонської області. Зазначив, що проєктом рішення пропонується:

1. Видати АТ «НСТУ», м. Київ (позивні: «Радіо «Промінь»), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням частоти 103,1 МГц у м. Костянтинівці Донецької області.

2. Видати АТ «НСТУ», м. Київ (позивні: «УКРАЇНСЬКЕ РАДІО», «Радіо «Промінь», «Радіо «Культура»), дозвіл на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавачів на частотах згідно з додатком 2, що додається.

3. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатками 1 та 2 до цього рішення.

4. Рішення набирає чинності 28.09.2024.

5. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати набрання чинності.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне та відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

7. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяви АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, вх. № 2/2551 від 22.08.2024 про видачу дозволу на тимчасове мовлення у м. Костянтинівці Донецької області (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра) та видачу дозволу на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавачів на частотах: 90,4 МГц у м. Дружбі Сумської області (ідентифікатор суб'єкта у сфері медіа: L11-01052), 87,8 МГц у м. Запоріжжі та 91,4 МГц у с-щі Великій Олександрівці Херсонської області (ідентифікатор суб'єкта у сфері медіа: L11-01063), 98,5 МГц у с-щі Великій Олександрівці Херсонської області (ідентифікатор суб'єкта у сфері медіа: L11-01064), керуючись статтями 90 та 91 Закону України «Про медіа», пунктами 8, 9, 11 та 20 розділу III Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Переліком територій з особливим режимом мовлення, затвердженого рішенням Національної ради від 14.09.2023 № 854, враховуючи листи УДЦР вх. № 16/2612 від 30.11.2022, вх. № 16/2228 та № 16/2240 від 22.06.2023 про результати розрахунків ЕМС та погодження з ГШ ЗСУ, лист-узгодження технічної можливості мовлення з постачальником електронних комунікаційних мереж та / або послуг, Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Видати АТ «НСТУ», м. Київ (позивні: «Радіо «Промінь»), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням частоти 103,1 МГц у м. Костянтинівці Донецької області.

2. Видати АТ «НСТУ», м. Київ (позивні: «УКРАЇНСЬКЕ РАДІО», «Радіо «Промінь», «Радіо «Культура»), дозвіл на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавачів на частотах згідно з додатком 2, що додається.

3. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатками 1 та 2 до цього рішення.

4. Рішення набирає чинності 28.09.2024.

5. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати набрання чинності.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, контролю,



аналізу та стратегічного розвитку, юридичне та відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

7. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

### **13. Про видачу ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТРК» (ICTV), м. Київ (логотип: «ICTV»), дозволу на тимчасове мовлення.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ, щодо видачі дозволу на тимчасове мовлення у м. Краматорську Донецької області (ефірне телевізійне мовлення з використанням радіочастотного спектра). Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. Видати ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТРК» (ICTV), м. Київ (логотип: «зображувальне позначення – асиметрична п'ятикутна зірка, яка утворюється з'єднанням ліній різної довжини під різними кутами у кожній точці» та/або «зображувальне позначення – асиметрична п'ятикутна зірка, яка утворюється з'єднанням ліній різної довжини під різними кутами у кожній точці, на контрастному фоні» та/або «комбіноване позначення, яке складається з зображувального елемента – асиметрична п'ятикутна зірка, яка утворюється з'єднанням ліній різної довжини під різними кутами у кожній точці, та з словесного елемента «ICTV» – виконаного оригінальним шрифтом. Зображувальний та словесний елементи розташовано поруч»), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням 29 ТВК у м. Краматорську Донецької області.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення.

3. Рішення набирає чинності 28.09.2024.

4. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати набрання чинності.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне та відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ, вх. № 2/2513 від 13.08.2024 про видачу дозволу на тимчасове мовлення у м. Краматорську Донецької області (ефірне телевізійне мовлення з використанням радіочастотного спектра), керуючись статтями 90 та 91 Закону України «Про медіа», пунктами 9 та 20 розділу III Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Переліком територій з особливим режимом мовлення, затвердженого рішенням Національної ради від 14.09.2023 № 854, враховуючи лист-узгодження технічної можливості мовлення з постачальниками електронних комунікаційних мереж та/або послуг, Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Видати ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТРК» (ICTV), м. Київ (логотип: «зображувальне позначення – асиметрична п'ятикутна зірка, яка утворюється з'єднанням ліній різної довжини під різними кутами у кожній точці» та/або «зображувальне позначення – асиметрична п'ятикутна зірка, яка утворюється з'єднанням ліній різної довжини під різними кутами у кожній точці, на контрастному фоні» та/або «комбіноване позначення, яке складається з зображувального елемента – асиметрична п'ятикутна зірка, яка утворюється з'єднанням ліній різної довжини під різними кутами у кожній точці, та з словесного елемента «ICTV» – виконаного оригінальним шрифтом. Зображувальний та словесний елементи розташовано поруч»), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням 29 ТВК у м. Краматорську Донецької області.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення.

3. Рішення набирає чинності 28.09.2024.

4. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати набрання чинності.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне та відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**14. Про розгляд питання щодо винесення припису суб'єкту у сфері друкованих медіа ФОП ДЕРЕВ'ЯНЧУКУ О.М., м. Вараш Рівненської обл.**

**В. Коваль** поінформував, що ФОП ДЕРЕВ'ЯНЧУК О.М., м. Вараш Рівненської обл., не отримав запрошення на засідання Національної ради.

**М. Онопрієнко** запропонував перенести розгляд питання «Про розгляд питання щодо винесення припису суб'єкту у сфері друкованих медіа ФОП ДЕРЕВ'ЯНЧУКУ О.М., м. Вараш Рівненської обл.» на наступне засідання Національної ради.

**В. Коваль** поставив на голосування пропозицію про перенесення розгляду питання:

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**15. Про результати планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК МАЯК», м. Олександрія Кіровоградської обл. (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01450, лінійне радіомовлення, позивні: послідовне звучання нот „ля”, „до”, „соль”, „мі”, „соль”).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про результати планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК МАЯК», м. Олександрія Кіровоградської обл. (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01450, лінійне радіомовлення, позивні: послідовне звучання нот „ля”, „до”, „соль”, „мі”, „соль”). Зауважив, що перевірка планова, у зв'язку із закінченням строку дії ліцензії.

Зазначив, що проєктом рішення пропонується:

1. За результатами планової виїзної перевірки ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ МАЯК», м. Олександрія Кіровоградської обл., визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ МАЯК», м. Олександрія Кіровоградської обл.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ МАЯК», м. Олександрія Кіровоградської обл., про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради **М. Онопрієнка**.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши матеріали планової виїзної перевірки ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ МАЯК», м. Олександрія Кіровоградської обл. (акт № 76 від 19.08.2024, ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01450, місцеве лінійне радіомовлення, вид мовлення – ефірне, позивні: послідовне звучання нот „ля”, „до”, „соль”, „мі”, „соль”), врахувавши пояснення уповноваженого представника цієї компанії, керуючись частиною четвертою статті 6, пунктами 22, 35 та 37 частини першої та пунктом 26 частини другої статті 90, частинами третьою, сьомою статті 103 та статтею 109 Закону України «Про медіа», Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. За результатами планової виїзної перевірки ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ МАЯК», м. Олександрія Кіровоградської обл., визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ МАЯК», м. Олександрія Кіровоградської обл.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ МАЯК», м. Олександрія Кіровоградської обл., про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на пошту та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**16. Про результати планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК «ПРІОРИТЕТ»**, м. Кременчук Полтавської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01305, лінійне радіомовлення, позивні: «Автохвиля»).

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про результати планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК «ПРІОРИТЕТ», м. Кременчук Полтавської обл. (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01305, лінійне радіомовлення, позивні: «Автохвиля»). Зауважив, що перевірка планова, у зв'язку із закінченням строку дії ліцензії. Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. За результатами планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК «ПРІОРИТЕТ», м. Кременчук Полтавської обл., визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТОВ «ТРК «ПРІОРИТЕТ», м. Кременчук Полтавської обл.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТРК «ПРІОРИТЕТ», м. Кременчук Полтавської обл., про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши матеріали планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК «ПРІОРИТЕТ», м. Кременчук Полтавської обл. (акт № 79 від 27.08.2024, ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01305, місцеве лінійне радіомовлення, вид мовлення – ефірне, позивні: «Автохвиля»), врахувавши пояснення уповноваженого представника цієї компанії, керуючись частиною четвертою статті 6, пунктами 22, 35 та 37 частини першої та пунктом 26 частини другої статті 90, частинами третьою, сьомою статті 103 та статтею 109 Закону України «Про медіа», Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. За результатами планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК «ПРІОРИТЕТ», м. Кременчук Полтавської обл., визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТОВ «ТРК «ПРІОРИТЕТ», м. Кременчук Полтавської обл.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТРК «ПРІОРИТЕТ», м. Кременчук Полтавської обл., про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**17. Про результати планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК «ГАЛИЧИНА», м. Львів (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01162, лінійне радіомовлення, позивні: «FM Галичина»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про результати планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК «ГАЛИЧИНА», м. Львів (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01162, лінійне радіомовлення, позивні: «FM Галичина»). Зауважив, що перевірка планова, у зв'язку із закінченням строку дії ліцензії. Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. За результатами планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК «ГАЛИЧИНА», м. Львів, визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТОВ «ТРК «ГАЛИЧИНА», м. Львів.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТРК «ГАЛИЧИНА», м. Львів, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради **М. Онопрієнка**.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши матеріали планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК «ГАЛИЧИНА», м. Львів (акт № 78 від 27.08.2024, ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01162, регіональне лінійне радіомовлення, вид мовлення – ефірне, позивні: «FM Галичина»), врахувавши пояснення уповноваженого представника цієї компанії, керуючись частиною четвертою статті 6, пунктами 22, 35 та 37 частини першої та пунктом 26 частини другої статті 90, частинами третьою, сьомою статті 103 та статтею 109 Закону України «Про медіа», Національна рада

**ВИРШИЛА:**

1. За результатами планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК «ГАЛИЧИНА», м. Львів, визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТОВ «ТРК «ГАЛИЧИНА», м. Львів.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТРК «ГАЛИЧИНА», м. Львів, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**18. Про результати планової виїзної перевірки ТОВ «РАДІО ШАРМАНКА», м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-00091, лінійне радіомовлення, позивні: «DJ FM»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про результати планової виїзної перевірки ТОВ «РАДІО ШАРМАНКА», м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-00091, лінійне радіомовлення, позивні: «DJ FM»). Зауважив, що перевірка планова, у зв'язку із закінченням строку дії ліцензії. Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. За результатами планової виїзної перевірки ТОВ «РАДІО ШАРМАНКА», м. Київ, визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТОВ «РАДІО ШАРМАНКА», м. Київ.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «РАДІО ШАРМАНКА», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши матеріали планової виїзної перевірки ТОВ «РАДІО ШАРМАНКА», м. Київ (акт № 80 від 30.08.2024, ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-00091, регіональне лінійне радіомовлення, вид мовлення – ефірне, позивні: «DJ FM»), врахувавши пояснення уповноваженого представника цієї компанії, керуючись частиною четвертою статті 6, пунктами 22, 35 та 37 частини першої та пунктом 26 частини другої статті 90, частинами третьою, сьомою статті 103 та статтею 109 Закону України «Про медіа», Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. За результатами планової виїзної перевірки ТОВ «РАДІО ШАРМАНКА», м. Київ, визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТОВ «РАДІО ШАРМАНКА», м. Київ.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «РАДІО ШАРМАНКА», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на пошту та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**19. Про результати планової виїзної перевірки ТОВ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-00628, лінійне радіомовлення, позивні: «Легке та спокійне радіо РЕЛАКС»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **М. Онопрієнка** про результати планової виїзної перевірки ТОВ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-00628, лінійне радіомовлення, позивні: «Легке та спокійне радіо РЕЛАКС»). Зауважив, що перевірка планова, у зв'язку із закінченням строку дії ліцензії. Зазначив, що проектом рішення пропонується:

1. За результатами планової виїзної перевірки ТОВ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ, визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТОВ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на пошту та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:



Розглянувши матеріали планової виїзної перевірки ТОВ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ (акт № 77 від 23.08.2024, ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-00628, регіональне лінійне радіомовлення, вид мовлення – ефірне, позивні: «Легке та спокійне радіо РЕЛАКС»), врахувавши пояснення уповноваженого представника цієї компанії, керуючись частиною четвертою статті 6, пунктами 22, 35 та 37 частини першої та пунктом 26 частини другої статті 90, частинами третьою, сьомою статті 103 та статтею 109 Закону України «Про медіа», Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. За результатами планової виїзної перевірки ТОВ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ, визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТОВ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «МЮЗІКРАДІО», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**В. Коваль** зауважив, що по всіх наступних питаннях порядку денного (окрім питань 23, 28, 64, 65) надійшли листи від суб'єктів у сфері медіа із проханням розглянути їхні питання без участі уповноважених представників.

**20. Про заяву АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Поінформував суть питання: 28.02.2024 за вх. № 2/1150 у Національній раді зареєстрована заява АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», м. Київ, про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа. Відповідно до відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, у переліку засновників (учасників) АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» значиться АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» (Код ЄДРПОУ:20077720), а у АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА

«НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» у переліку засновників (учасників) значиться КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ (Код ЄДРПОУ:00031101). Оскільки засновником (учасником) є державний орган і за видами діяльності товариство не відноситься до наукових установ, закладів освіти та закладів культури, підстави для реєстрації АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» як суб'єкта у сфері друкованих медіа відсутні. Керуючись абзацом другим частини другої статті 15, пунктом 2 частини першої статті 65 Закону України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), проектом рішення пропонується: відмовити АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», м. Київ, у реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

28.02.2024 за вх. № 2/1150 у Національній раді зареєстрована заява АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Кудрявська, буд. 26/28, м. Київ, 04050, адреса електронної пошти: office@ugv.com.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа. До заяви додано Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації від 02.07.2018 КВ № 23464-13304ПР.

Листом від 10.04.2024 вих. № 17/2951 заявнику було повідомлено:

- відповідно до частини другої статті 15 Закону України «Про медіа» суб'єктом у сфері друкованих медіа не може бути особа, до структури власності якої входять державні органи, органи місцевого самоврядування, їх асоціації, крім винятків, передбачених Законом, а також юридичні особи, засновані такими органами, крім наукових установ, закладів освіти та закладів культури;

- в пункті 5 заяви «вид та опис діяльності у сфері медіа» уточнити територію та спосіб розповсюдження примірників.

Заявник не врахував зауваження та не надав документальні відомості, які пояснюють дотримання вимог, визначених частиною другою статті 15 Закону України «Про медіа».

Згідно з абзацом другим частини другої статті 15 Закону України «Про медіа» суб'єктом у сфері друкованих медіа не може бути особа, до структури власності якої входять державні органи, органи місцевого самоврядування, їх асоціації, крім винятків, передбачених законом, а також юридичні особи, засновані такими органами, крім наукових установ, закладів освіти та закладів культури.

Відповідно до відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, у переліку засновників (учасників) АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» значиться АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» (Код ЄДРПОУ:20077720), а у АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА

КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» у переліку засновників (учасників) значиться КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ (Код ЄДРПОУ:00031101). Оскільки засновником (учасником) є державний орган і за видами діяльності товариство не відноситься до наукових установ, закладів освіти та закладів культури, підстави для реєстрації АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» як суб'єкта у сфері друкованих медіа відсутні.

Керуючись абзацом другим частини другої статті 15, пунктом 2 частини першої статті 65 Закону України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити **АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»**, м. Київ, у реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації повернути АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», м. Київ, подану заяву.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**21. Про заяву ДП «ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ КОМПЛЕКСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ»**, м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ДП «ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ КОМПЛЕКСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Поінформував суть питання: 20.05.2024 у Національній раді зареєстрована заява **ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ КОМПЛЕКСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ»**, м. Київ, про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа. Відповідно до відомостей Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань засновником ДП «ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ КОМПЛЕКСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ» є **ДЕРЖАВНА АУДИТОРСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ**. Оскільки засновником (учасником) є державний орган і за видами діяльності підприємство не відноситься до наукових установ, закладів

освіти та закладів культури, підстави для реєстрації ДП «ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ КОМПЛЕКСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ» як суб'єкта у сфері друкованих медіа відсутні. Керуючись частиною другою статті 15, пунктом 2 частини першої статті 65 Закону України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), проєктом рішення пропонується: відмовити ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ КОМПЛЕКСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ», м. Київ, у реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

20.05.2024 за вх. № 2/2136 у Національній раді зареєстрована заява ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ КОМПЛЕКСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ», м. Київ, про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа.

Листом від 03.06.2024 вих. № 17/3760 заявнику було повідомлено:

- відповідно до частини другої статті 15 Закону України «Про медіа» суб'єктом у сфері друкованих медіа не може бути особа, до структури власності якої входять державні органи, органи місцевого самоврядування, їх асоціації, крім винятків, передбачених Законом, а також юридичні особи, засновані такими органами, крім наукових установ, закладів освіти та закладів культури.

24.06.2024 за вх. № 2/2136/1 надійшли додаткові документи від заявника.

За результатами опрацювання додаткових документів було з'ясовано: заявник не врахував зауваження та не надав документальні відомості, які пояснюють дотримання вимог, визначених частиною другою статті 15 Закону України «Про медіа».

Згідно з абзацом другим частини другої статті 15 Закону України «Про медіа» суб'єктом у сфері друкованих медіа не може бути особа, до структури власності якої входять державні органи, органи місцевого самоврядування, їх асоціації, крім винятків, передбачених законом, а також юридичні особи, засновані такими органами, крім наукових установ, закладів освіти та закладів культури.

Відповідно до відомостей Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань засновником ДП «ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ КОМПЛЕКСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ» є ДЕРЖАВНА АУДИТОРСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ. Оскільки засновником (учасником) є державний орган і за видами діяльності підприємство не відноситься до наукових установ, закладів освіти та закладів культури, підстави для реєстрації ДП «ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ КОМПЛЕКСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ» як суб'єкта у сфері друкованих медіа відсутні.

Керуючись частиною другою статті 15, пунктом 2 частини першої статті 65 Закону України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у

сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ КОМПЛЕКСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ», м. Київ, у реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ КОМПЛЕКСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації повернути ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ КОМПЛЕКСНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ», м. Київ, подану заяву.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**22. Про заяву НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ, м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ, м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ, м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Архів офтальмології та щелепно-лицевої хірургії України»; вид друкованого медіа – журнал.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ, м. Київ (місцезнаходження: бульв. Т. Шевченка, буд. 13, м. Київ, 01601, адреса електронної пошти: [kapsntu@ntu.ua](mailto:kapsntu@ntu.ua)), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань

телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ, м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-05514;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – бульв. Т. Шевченка, буд. 13, м. Київ, 01601;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Архів офтальмології та щелепно-лицевої хірургії України»;
- вид друкованого медіа – журнал;
- періодичність виходу примірників – 4 рази на рік;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата;
- мова (мови) розповсюдження – українська, англійська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ О. О. БОГОМОЛЬЦЯ, м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**23. Про заяву НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО ЦЕНТРУ НЕЗАЛЕЖНИХ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ, м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО ЦЕНТРУ НЕЗАЛЕЖНИХ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ, м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати НАУКОВО-

ДОСЛІДНИЙ ЦЕНТР НЕЗАЛЕЖНИХ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО ЦЕНТРУ НЕЗАЛЕЖНИХ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ, м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Судова експертиза»; вид друкованого медіа – журнал.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО ЦЕНТРУ НЕЗАЛЕЖНИХ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ, м. Київ (місцезнаходження: вул. Січових Стрільців, буд. 73, м. Київ, 04053, адреса електронної пошти: info@srcif.com.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ЦЕНТР НЕЗАЛЕЖНИХ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО ЦЕНТРУ НЕЗАЛЕЖНИХ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ, м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-05518;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Січових Стрільців, буд. 73, м. Київ, 04053;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Forensic Science» / «Судова експертиза»;
- вид друкованого медіа – журнал;
- періодичність виходу примірників – 2 рази на рік;
- територія розповсюдження примірників – територія України та територія поза межами державного кордону України;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовне розповсюдження;
- мова (мови) розповсюдження – українська, англійська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ЦЕНТР НЕЗАЛЕЖНИХ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ, м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**В. Позняк – начальник відділу протокольно-організаційної роботи** поінформувала, що на розгляд питання 23 «Про заяву ДУ «НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР ФТИЗИАТРІЇ, ПУЛЬМОНОЛОГІЇ ТА АЛЕРГОЛОГІЇ ІМ. Ф. Г. ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа» зареєструвався уповноважений представник.

**О. Карамушка – заступник начальника відділу інформаційних технологій** зауважив, що уповноважений представник реєструвався, але зараз відсутній.

**В. Коваль** запропонував питання 23 розглянути наприкінці засідання Національної ради.

**24. Про заяву НЦ «МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву НЦ «МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР «МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НАЦІОНАЛЬНОГО ЦЕНТРУ «МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Наукові записки Малої академії наук України», вид друкованого медіа – збірник наукових праць.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву НАЦІОНАЛЬНОГО ЦЕНТРУ «МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ (місцезнаходження: Кловський узвіз, буд. 8, м. Київ, 01021, адреса електронної пошти: [man@man.gov.ua](mailto:man@man.gov.ua)), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада



**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР «МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НАЦІОНАЛЬНОГО ЦЕНТРУ «МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-05510;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Дегтярівська, буд. 38-44, м. Київ, 04119;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Наукові записки Малої академії наук України» / «Scientific Notes of Junior Academy of Sciences of Ukraine»;
- вид друкованого медіа – збірник наукових праць;
- періодичність виходу примірників – 3 рази на рік;
- територія розповсюдження примірників – територія України та територія поза межами державного кордону України;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовне розповсюдження;
- мова (мови) розповсюдження – українська, англійська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР «МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**25. Про заяву НАЦІОНАЛЬНОГО АЕРОКОСМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву НАЦІОНАЛЬНОГО АЕРОКОСМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати НАЦІОНАЛЬНИЙ АЕРОКОСМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру

суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НАЦІОНАЛЬНОГО АЕРОКОСМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «За авіакадри»; вид друкованого медіа – газета.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву НАЦІОНАЛЬНОГО АЕРОКОСМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків (місцезнаходження: вул. Вадима Манька, буд. 17, м. Харків, 61070, адреса електронної пошти: khai@khai.edu), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати НАЦІОНАЛЬНИЙ АЕРОКОСМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НАЦІОНАЛЬНОГО АЕРОКОСМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-05507;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Вадима Манька, буд. 17, м. Харків 61070;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «За авіакадри»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на тиждень;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – розсилка по бібліотекам відповідних установ;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити НАЦІОНАЛЬНИЙ АЕРОКОСМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМ. М. Є. ЖУКОВСЬКОГО «ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**26. Про заяву ДУ «ІНСТИТУТ ЗАГАЛЬНОЇ ТА НЕВІДКЛАДНОЇ ХІРУРГІЇ ІМЕНІ В. Т. ЗАЙЦЕВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ДУ «ІНСТИТУТ ЗАГАЛЬНОЇ ТА НЕВІДКЛАДНОЇ ХІРУРГІЇ ІМЕНІ В. Т. ЗАЙЦЕВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ДЕРЖАВНУ УСТАНОВУ «ІНСТИТУТ ЗАГАЛЬНОЇ ТА НЕВІДКЛАДНОЇ ХІРУРГІЇ ІМЕНІ В. Т. ЗАЙЦЕВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Харків, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Назва друкованого медіа – «Харківська хірургічна школа», вид друкованого медіа – журнал.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ «ІНСТИТУТ ЗАГАЛЬНОЇ ТА НЕВІДКЛАДНОЇ ХІРУРГІЇ ІМЕНІ В. Т. ЗАЙЦЕВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Харків (місцезнаходження: в'їзд Балакірева, буд. 1, м. Харків, 61018, адреса електронної пошти: vv.boiko@kntu.edu.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ДЕРЖАВНУ УСТАНОВУ «ІНСТИТУТ ЗАГАЛЬНОЇ ТА НЕВІДКЛАДНОЇ ХІРУРГІЇ ІМЕНІ В. Т. ЗАЙЦЕВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Харків, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ «ІНСТИТУТ ЗАГАЛЬНОЇ ТА НЕВІДКЛАДНОЇ ХІРУРГІЇ ІМЕНІ В. Т. ЗАЙЦЕВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Харків, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-05043;

- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – в'їзд Балакірева, буд. 1, м. Харків, 61018;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Харківська хірургічна школа» / «Kharkiv surgical school»;
- вид друкованого медіа – журнал;
- спеціалізація – призначене для медичних установ і лікарів;
- періодичність виходу примірників – 4 рази на рік;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовне розповсюдження;
- мова (мови) розповсюдження – українська, англійська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ДЕРЖАВНУ УСТАНОВУ «ІНСТИТУТ ЗАГАЛЬНОЇ ТА НЕВІДКЛАДНОЇ ХІРУРГІЇ ІМЕНІ В. Т. ЗАЙЦЕВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Харків, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**27. Про заяву ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ МУЗИЧНОЇ АКАДЕМІЇ ІМЕНІ А. В. НЕЖДАНОВОЇ, м. Одеса, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ МУЗИЧНОЇ АКАДЕМІЇ ІМЕНІ А. В. НЕЖДАНОВОЇ, м. Одеса, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ОДЕСЬКУ НАЦІОНАЛЬНУ МУЗИЧНУ АКАДЕМІЮ ІМЕНІ А. В. НЕЖДАНОВОЇ, м. Одеса, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Назва друкованого медіа – «Аркадія» / «Arcadia», вид друкованого медіа – журнал.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ МУЗИЧНОЇ АКАДЕМІЇ ІМЕНІ А. В. НЕЖДАНОВОЇ, м. Одеса (місцезнаходження: вул. Новосельського, буд. 63, м. Одеса, 65023, адреса електронної пошти: muse@odma.edu.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації

суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ОДЕСЬКУ НАЦІОНАЛЬНУ МУЗИЧНУ АКАДЕМІЮ ІМЕНІ А. В. НЕЖДАНОВОЇ, м. Одеса, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ МУЗИЧНОЇ АКАДЕМІЇ ІМЕНІ А. В. НЕЖДАНОВОЇ, м. Одеса, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-05485;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Новосельського, буд. 63, м. Одеса, 65023;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Аркадія» / «Arcadia»;
- вид друкованого медіа – журнал;
- періодичність виходу примірників – 2 рази на рік;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовна розсилка закладам вищої освіти, науково-дослідним установам, органам державної влади та місцевого самоврядування;
- мова (мови) розповсюдження – українська, англійська, польська, німецька, французька.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ОДЕСЬКУ НАЦІОНАЛЬНУ МУЗИЧНУ АКАДЕМІЮ ІМЕНІ А. В. НЕЖДАНОВОЇ, м. Одеса, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**В. Позняк** – начальник відділу протокольно-організаційної роботи поінформувала, що на розгляд питання 28 «Про заяву ВІЙСЬКОВОЇ АКАДЕМІЇ (М. ОДЕСА), м. Одеса, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа» не реєструвався уповноважений представник. Зазначив, що лист від ВІЙСЬКОВОЇ АКАДЕМІЇ (М. ОДЕСА), м. Одеса, надійшов про участь у засіданні Національної ради.

**В. Коваль** запропонував питання 28 розглянути наприкінці засідання Національної ради.

**28. Про заяву ПЕРВИННОЇ ПРОФСПІЛКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ СПРАВ, м. Одеса, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПЕРВИННОЇ ПРОФСПІЛКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ СПРАВ, м. Одеса, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ПЕРВИННУ ПРОФСПІЛКОВУ ОРГАНІЗАЦІЮ ПРАЦІВНИКІВ ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ СПРАВ, м. Одеса, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Назва друкованого медіа – «ОДУВС Наживо»; вид друкованого медіа – журнал.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ПЕРВИННОЇ ПРОФСПІЛКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ СПРАВ, м. Одеса (місцезнаходження: вул. Успенська, буд. 1, м. Одеса, 65014, адреса електронної пошти: vzgoduvs@i.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ПЕРВИННУ ПРОФСПІЛКОВУ ОРГАНІЗАЦІЮ ПРАЦІВНИКІВ ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ СПРАВ, м. Одеса, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПЕРВИННОЇ ПРОФСПІЛКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ СПРАВ, м. Одеса, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-05049;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Успенська, буд. 1, м. Одеса, 65014;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «ОДУВС Наживо»;
- вид друкованого медіа – журнал;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на місяць;

- територія розповсюдження примірників – Одеська область;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовна розсилка закладам вищої освіти, науково-дослідним установам, органам державної влади та місцевого самоврядування;

- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПЕРВИННУ ПРОФСПІЛКОВУ ОРГАНІЗАЦІЮ ПРАЦІВНИКІВ ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ВНУТРІШНІХ СПРАВ, м. Одеса, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

## **29. Про заяву ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО, м. Львів, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО, м. Львів, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО, м. Львів, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Назва друкованого медіа – «Фізична активність, здоров'я і спорт», вид друкованого медіа – журнал.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО, м. Львів (місцезнаходження: вул. Костюшка, буд. 11, м. Львів, 79007, адреса електронної пошти: info@ldufk.edu.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО, м. Львів, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта **ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**, м. Львів, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-03248;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Костюшка, буд. 11, м. Львів, 79007;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Фізична активність, здоров'я і спорт» / «Physical Activity, Health and Sports»;
- вид друкованого медіа – журнал;
- періодичність виходу примірників – 2 рази на рік;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовна розсилка закладам вищої освіти, науково-дослідним установам, органам державної влади та місцевого самоврядування;
- мова (мови) розповсюдження – українська, англійська, польська, німецька, французька, італійська, литовська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити **ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**, м. Львів, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**30. Про заяву КЗ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЛЬВІВСЬКИЙ МУЗЕЙ ІСТОРІЇ РЕЛІГІЇ», м. Львів, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву КЗ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЛЬВІВСЬКИЙ МУЗЕЙ ІСТОРІЇ РЕЛІГІЇ», м. Львів, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується зареєструвати **КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЛЬВІВСЬКИЙ МУЗЕЙ ІСТОРІЇ РЕЛІГІЇ», м. Львів, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Назва друкованого медіа – «Науковий щорічник «Історія релігій в Україні»; вид друкованого медіа – науковий збірник.**



**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЛЬВІВСЬКИЙ МУЗЕЙ ІСТОРІЇ РЕЛІГІЇ», м. Львів (місцезнаходження: пл. Музейна, буд. 1, м. Львів, 79008, адреса електронної пошти: mnk2018.lviv@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЛЬВІВСЬКИЙ МУЗЕЙ ІСТОРІЇ РЕЛІГІЇ», м. Львів, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЛЬВІВСЬКИЙ МУЗЕЙ ІСТОРІЇ РЕЛІГІЇ», м. Львів, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-05009;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – пл. Музейна, буд. 1, м. Львів, 79008;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Науковий щорічник «Історія релігій в Україні»;
- вид друкованого медіа – науковий збірник;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на рік;
- територія розповсюдження примірників – територія України та територія поза межами державного кордону України;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовне розповсюдження;
- мова (мови) розповсюдження – українська, англійська, польська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЛЬВІВСЬКИЙ МУЗЕЙ ІСТОРІЇ РЕЛІГІЇ», м. Львів, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**31. Про заяву ГО «АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР БАЛКАНСЬКИХ ДОСЛІДЖЕНЬ», м. Запоріжжя, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ГО «АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР БАЛКАНСЬКИХ ДОСЛІДЖЕНЬ», м. Запоріжжя, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР БАЛКАНСЬКИХ ДОСЛІДЖЕНЬ», м. Запоріжжя, у зв'язку зі зміною способу розповсюдження примірників.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР БАЛКАНСЬКИХ ДОСЛІДЖЕНЬ», м. Запоріжжя (місцезнаходження: вул. Величара, буд. 23, м. Запоріжжя, 69001, адреса електронної пошти: balkanskihdoslidzen@gmail.com) (ідентифікатор медіа R30-03700), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною способу розповсюдження примірників, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР БАЛКАНСЬКИХ ДОСЛІДЖЕНЬ», м. Запоріжжя, у зв'язку зі зміною способу розповсюдження примірників, зазначивши:

- спосіб розповсюдження примірників – роздрібний продаж.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР БАЛКАНСЬКИХ ДОСЛІДЖЕНЬ», м. Запоріжжя, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ГРОМАДСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР БАЛКАНСЬКИХ ДОСЛІДЖЕНЬ», м. Запоріжжя, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансово-економічне, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**32. Про заяву ГО «МІЖНАРОДНИЙ ЦЕНТР РОЗСЛІДУВАНЬ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ГО «МІЖНАРОДНИЙ ЦЕНТР РОЗСЛІДУВАНЬ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «МІЖНАРОДНИЙ ЦЕНТР РОЗСЛІДУВАНЬ», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Назва друкованого медіа – «МІЖНАРОДНИЙ ЦЕНТР РОЗСЛІДУВАНЬ»; вид друкованого медіа – журнал.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МІЖНАРОДНИЙ ЦЕНТР РОЗСЛІДУВАНЬ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Кадетський Гай, буд. 10, оф. 1180, м. Київ, 03048, адреса електронної пошти: info@investigations.if.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРШИЛА:**

1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «МІЖНАРОДНИЙ ЦЕНТР РОЗСЛІДУВАНЬ», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МІЖНАРОДНИЙ ЦЕНТР РОЗСЛІДУВАНЬ», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-05511;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Кадетський Гай, буд. 10, оф. 1180, м. Київ, 03048;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «МІЖНАРОДНИЙ ЦЕНТР РОЗСЛІДУВАНЬ»;
- вид друкованого медіа – журнал;
- періодичність виходу примірників – 2 рази на місяць;
- територія розповсюдження примірників – територія України та територія поза межами державного кордону України;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата, роздрібний продаж;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «МІЖНАРОДНИЙ ЦЕНТР РОЗСЛІДУВАНЬ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**33. Про заяву ГО «ЗАКОН І ЛЮДИ», с. Білогородка Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ГО «ЗАКОН І ЛЮДИ», с. Білогородка Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ЗАКОН І ЛЮДИ», с. Білогородка Київської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. Назва друкованого медіа – «САМОВИЗНАЧЕННЯ»; вид друкованого медіа – газета.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЗАКОН І ЛЮДИ», с. Білогородка Київської обл. (місцезнаходження: вул. Володимирська, буд. 60, с. Білогородка Київської обл., 08140, адреса електронної пошти: ZAKONILYUDY@proton.me), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ЗАКОН І ЛЮДИ», с. Білогородка Київської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЗАКОН І ЛЮДИ», с. Білогородка Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-05428;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Володимирська, буд. 60, с. Білогородка Київської обл., 08140;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;

- назва друкованого медіа – «САМОВИЗНАЧЕННЯ»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на тиждень;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата, роздрібний продаж, безкоштовне розповсюдження;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ЗАКОН І ЛЮДИ», с. Білогірська Київської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**34. Про заяву ГО «ФУНДАЦІЯ СУСПІЛЬНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ», м. Луцьк Волинської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ГО «ФУНДАЦІЯ СУСПІЛЬНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ», м. Луцьк Волинської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ФУНДАЦІЯ СУСПІЛЬНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ», м. Луцьк Волинської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. Назва друкованого медіа – «Інформаційно-політичне видання БУГ»; вид друкованого медіа – газета.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ФУНДАЦІЯ СУСПІЛЬНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ», м. Луцьк Волинської обл. (місцезнаходження: просп. Молоді, буд. 13-б, м. Луцьк Волинської обл., 43024, адреса електронної пошти: bugorgua@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ФУНДАЦІЯ СУСПІЛЬНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ», м. Луцьк Волинської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ФУНДАЦІЯ СУСПІЛЬНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ», м. Луцьк Волинської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-05308;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – просп. Молоді, буд. 13-б, м. Луцьк Волинської обл., 43024;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Інформаційно-політичне видання БУГ»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 4 рази на рік;
- територія розповсюдження примірників – Волинська область;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовне розповсюдження;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ФУНДАЦІЯ СУСПІЛЬНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ», м. Луцьк Волинської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**35. Про заяви БОСЕНКО Є. Е., м. Запоріжжя, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви БОСЕНКО Є. Е., м. Запоріжжя, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати БОСЕНКО ЄЛИЗАВЕТУ ЕДУАРДІВНУ, м. Запоріжжя, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Назви друкованих медіа – «1000 порад.Кейворди» - газета, «1000 порад.Сканворди» - газета, «1000 порад.Філворди» - газета, «Банзай» - газета, «В гостях у казки» - журнал, «Велика клітинка» - газета.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяви БОСЕНКО ЄЛИЗАВЕТИ ЕДУАРДІВНИ, м. Запоріжжя, про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати БОСЕНКО ЄЛИЗАВЕТУ ЕДУАРДІВНУ, м. Запоріжжя, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта БОСЕНКО Є. Е., м. Запоріжжя, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатори медіа – згідно з додатком до рішення;
- назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити БОСЕНКО Є. Е., м. Запоріжжя, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**36. Про заяву КОВТУНА В. Г., м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву КОВТУНА В. Г., м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати КОВТУНА В'ЯЧЕСЛАВА ГРИГОРОВИЧА, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Назва друкованого медіа – «НАША ВЕРСІЯ»; вид друкованого медіа – газета.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву **КОВТУНА В'ЯЧЕСЛАВА ГРИГОРОВИЧА**, м. Київ, про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати **КОВТУНА В'ЯЧЕСЛАВА ГРИГОРОВИЧА**, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта **КОВТУНА В. Г.**, м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-05110;
- назва друкованого медіа – «НАША ВЕРСІЯ»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на тиждень;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата, роздрібний продаж, безкоштовне розповсюдження;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити **КОВТУНА В. Г.**, м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради **О. Черниша**.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**37. Про заяву КРАВЦЯ В. О., м. Монастирище Черкаської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву **КРАВЦЯ В. О.**, м. Монастирище Черкаської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати **КРАВЦЯ ВАЛЕРІЯ ОМЕЛЬЯНОВИЧА**, м. Монастирище Черкаської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. Назва друкованого медіа – «До перемоги»; вид друкованого медіа – газета.



**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву **КРАВЦЯ ВАЛЕРІЯ ОМЕЛЬЯНОВИЧА**, м. Монастирище Черкаської обл., про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати **КРАВЦЯ ВАЛЕРІЯ ОМЕЛЬЯНОВИЧА**, м. Монастирище Черкаської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта **КРАВЦЯ В. О.**, м. Монастирище Черкаської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатори медіа – R30-05443;
- назва друкованого медіа – «До перемоги»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на тиждень;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – роздрібний продаж, безкоштовне розповсюдження;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити **КРАВЦЯ В. О.**, м. Монастирище Черкаської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради **О. Черниша**.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**38. Про заяву МАЛЕЦЬКОГО Є. В., м. Чернігів, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву **МАЛЕЦЬКОГО Є. В.**, м. Чернігів, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати **МАЛЕЦЬКОГО ЄВГЕНІЯ ВАЛЕРІЙОВИЧА**, м. Чернігів, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Назва друкованого медіа – «АНТИКОРУПЦІЙНИЙ АЛЬМАНАХ»; вид друкованого медіа – дайджест.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву **МАЛЕЦЬКОГО ЄВГЕНІЯ ВАЛЕРІЙОВИЧА**, м. Чернігів, про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати **МАЛЕЦЬКОГО ЄВГЕНІЯ ВАЛЕРІЙОВИЧА**, м. Чернігів, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта **МАЛЕЦЬКОГО Є. В.**, м. Чернігів, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-04750;
- назва друкованого медіа – «АНТИКОРУПЦІЙНИЙ АЛЬМАНАХ»;
- вид друкованого медіа – дайджест;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на три місяці;
- територія розповсюдження примірників – Чернігівська область;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовне розповсюдження;
- мова (мови) розповсюдження – українська, англійська, білоруська, іврит (єврейська), ідиш, російська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити **МАЛЕЦЬКОГО Є. В.**, м. Чернігів, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради **О. Черниша**.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**39. Про заяву РАДЧУКА В. С., м. Житомир, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву **РАДЧУКА В. С.**, м. Житомир, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати **РАДЧУКА ВІКТОРА СТЕПАНОВИЧА**, м. Житомир, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Назва друкованого медіа – «Армія України»; вид друкованого медіа – газета.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву РАДЧУКА ВІКТОРА СТЕПАНОВИЧА, м. Житомир, про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати РАДЧУКА ВІКТОРА СТЕПАНОВИЧА, м. Житомир, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта РАДЧУКА В. С., м. Житомир, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-05474;
- назва друкованого медіа – «Армія України»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 2 рази на місяць;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовне розповсюдження;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити РАДЧУКА В. С., м. Житомир, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**40. Про заяву ХОТИМЧУКА Т. Є., с. Моташівка Волинської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ХОТИМЧУКА Т. Є., с. Моташівка Волинської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ХОТИМЧУКА ТАРАСА ЄВГЕНІЙОВИЧА, с. Моташівка Волинської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа. Назва друкованого медіа – «Календар відривний на щодень: церковний, посівний, поради, здоров'я, свята»; вид друкованого медіа – газета.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ХОТИМЧУКА ТАРАСА ЄВГЕНІЙОВИЧА, с. Моташівка Волинської обл., про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ХОТИМЧУКА ТАРАСА ЄВГЕНІЙОВИЧА, с. Моташівка Волинської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ХОТИМЧУКА Т. Є., с. Моташівка Волинської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа - R30-04121;
- назва друкованого медіа – «Календар відривний на щодень: церковний, посівний, поради, здоров'я, свята»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на рік;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата, роздрібний продаж;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ХОТИМЧУКА Т. Є., с. Моташівка Волинської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**41. Про заяву УНІВЕРСИТЕТУ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ В ПЕРЕЯСЛАВІ, м. Переяслав Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву УНІВЕРСИТЕТУ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ В ПЕРЕЯСЛАВІ, м. Переяслав Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується зареєструвати УНІВЕРСИТЕТ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ В ПЕРЕЯСЛАВІ, м. Переяслав Київської обл., суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Вид онлайн-медіа –

вебсайт; назва онлайн-медіа – «Electronic Hryhorii Skovoroda University in Pereiaslav Institutional Repository».

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву УНІВЕРСИТЕТУ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ В ПЕРЕЯСЛАВІ, м. Переяслав Київської обл. (місцезнаходження: вул. Сухомлинського, буд. 30, м. Переяслав Київської обл., 08401, адреса електронної пошти: moderator.phdpu@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати УНІВЕРСИТЕТ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ В ПЕРЕЯСЛАВІ, м. Переяслав Київської обл., суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта УНІВЕРСИТЕТУ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ В ПЕРЕЯСЛАВІ, м. Переяслав Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-05488;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Сухомлинського, буд. 30, м. Переяслав Київської обл., 08401;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- вид онлайн-медіа – вебсайт;
- назва онлайн-медіа – «Electronic Hryhorii Skovoroda University in Pereiaslav Institutional Repository»;

- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 78.137.2.34; доменне ім'я: <https://ehsupir.uhsp.edu.ua/>; реєстрант: УНІВЕРСИТЕТ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ В ПЕРЕЯСЛАВІ, місцезнаходження: вул. Сухомлинського, буд. 30, м. Переяслав Київської обл., 08401, код ЄДРПОУ 04543387; територія надання сервісу: територія України та територія поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити УНІВЕРСИТЕТ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ В ПЕРЕЯСЛАВІ, м. Переяслав Київської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**42. Про заяву ТОВ «ШТАБ.ІНФО», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ШТАБ.ІНФО», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШТАБ.ІНФО», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Вид онлайн-медіа – портал новин; назва онлайн-медіа – «Shtab.info».

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШТАБ.ІНФО», м. Київ (місцезнаходження: вул. Березняківська, буд. 30, кв. 204, м. Київ, 02152, адреси електронної пошти: chiefeditor@shtab.info, shtabinfo01@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШТАБ.ІНФО», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ШТАБ.ІНФО», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-05493;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Березняківська, буд. 30, кв. 204, м. Київ, 02152;
- кінцевий бенефіціарний власник – Цимбалюк Інна Миколаївна;
- вид онлайн-медіа – портал новин;
- назва онлайн-медіа – «Shtab.info»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: IPv4: 31.128.240.167; доменне ім'я: <https://shtab.info>; реєстрант: Конопльов Віктор Володимирович; територія надання сервісів: територія України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ШТАБ.ІНФО», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та

документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

#### **43. Про заяву ТОВ «ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «СЛОВО І ДІЛО», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «СЛОВО І ДІЛО», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «СЛОВО І ДІЛО», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Вид онлайн-медіа – вебпортал; назва онлайн-медіа – «Слово і діло».

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «СЛОВО І ДІЛО», м. Київ (місцезнаходження: вул. Панаса Мирного, буд. 16/13, м. Київ, 01011, адреса електронної пошти: info@slovoidilo.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «СЛОВО І ДІЛО», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «СЛОВО І ДІЛО», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-05063;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – Столичне шосе, буд. 1, кв. 26, м. Київ, 01013;
- кінцевий бенефіціарний власник – Пітеніна Катерина Олександрівна;
- вид онлайн-медіа – вебпортал;
- назва онлайн-медіа – «Слово і діло»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: динамічна; доменне ім'я: slovoidilo.ua; реєстрант: ТОВ «ІНФОРМАЦІЙНЕ

АГЕНТСТВО «СЛОВО І ДІЛО», місцезнаходження: вул. Панаса Мирного, буд. 16/13, м. Київ, 01011, код ЄДРПОУ 37814469; територія надання сервісу: територія України та територія поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «СЛОВО І ДІЛО», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**44. Про заяву ТОВ «ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «ФАКТИ. АНАЛІТИКА. КОМЕНТАРІ. ТЕНДЕНЦІЇ», м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «ФАКТИ. АНАЛІТИКА. КОМЕНТАРІ. ТЕНДЕНЦІЇ», м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «ФАКТИ. АНАЛІТИКА. КОМЕНТАРІ. ТЕНДЕНЦІЇ», м. Харків, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Вид онлайн-медіа – портал новин; назва онлайн-медіа – «ФАКТ ФАКТИ АНАЛІТИКА КОМЕНТАРІ ТЕНДЕНЦІЇ».

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «ФАКТИ. АНАЛІТИКА. КОМЕНТАРІ. ТЕНДЕНЦІЇ», м. Харків (місцезнаходження: Куликівський узвіз, буд. 9, м. Харків, 61002, адреса електронної пошти: factinfo@ukr.net), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «ФАКТИ.



АНАЛІТИКА. КОМЕНТАРІ. ТЕНДЕНЦІЇ», м. Харків, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «ФАКТИ. АНАЛІТИКА. КОМЕНТАРІ. ТЕНДЕНЦІЇ», м. Харків, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-05479;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – Куликівський узвіз, буд. 9, м. Харків, 61002;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- вид онлайн-медіа – портал новин;
- назва онлайн-медіа – «ФАКТ ФАКТИ АНАЛІТИКА КОМЕНТАРІ ТЕНДЕНЦІЇ»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 185.104.45.139; доменне ім'я: fact-news.com.ua; реєстрант: ТОВ «ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «ФАКТИ. АНАЛІТИКА. КОМЕНТАРІ. ТЕНДЕНЦІЇ», місцезнаходження: Куликівський узвіз, буд. 9, м. Харків, 61002, код ЄДРПОУ 42290755; територія надання сервісу: територія України та територія поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ІНФОРМАЦІЙНЕ АГЕНТСТВО «ФАКТИ. АНАЛІТИКА. КОМЕНТАРІ. ТЕНДЕНЦІЇ», м. Харків, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**45. Про заяву ТОВ «МЕДІА ГРУПА «ОБ'ЄКТИВ», м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «МЕДІА ГРУПА «ОБ'ЄКТИВ», м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕДІА ГРУПА «ОБ'ЄКТИВ», м. Харків, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Вид онлайн-медіа – вебсайт; назва онлайн-медіа – «Об'єктив».

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕДІА ГРУПА «ОБ'ЄКТИВ», м. Харків (місцезнаходження: майдан Свободи, буд. 7 (готель «Харків», корп. 1, пов. 3), м. Харків, 61022, адреса електронної пошти: objektiv@simon.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕДІА ГРУПА «ОБ'ЄКТИВ», м. Харків, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «МЕДІА ГРУПА «ОБ'ЄКТИВ», м. Харків, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-05307;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – майдан Свободи, буд. 7 (готель «Харків», корп. 1, пов. 3), м. Харків, 61022;
- кінцеві бенефіціарні власники – Давтян Олександр Саркісович, Давтян Дмитро Олександрович, Давтян Карина Олександрівна;
- вид онлайн-медіа – вебсайт;
- назва онлайн-медіа – «Об'єктив»;

для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреси: IPv6 2a02:27aa::da, IPv6 2a02:27aa::84, IPv4 185.82.216.18; доменні імена: [www.objektiv.tv](http://www.objektiv.tv), objektiv.tv; реєстрант: ТОВ «ІНТЕРНЕТ ІНВЕСТ», місцезнаходження: Новопечерський провулок, буд. 3, корп. 2, оф. 9, м. Київ, 01042, код ЄДРПОУ 32493292; територія надання сервісу: територія України та територія поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «МЕДІА ГРУПА «ОБ'ЄКТИВ», м. Харків, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**46. Про заяви ПП «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «САРНЕНСЬКІ НОВИНИ», м. Сарни Рівненської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви ПП «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «САРНЕНСЬКІ НОВИНИ», м. Сарни Рівненської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «САРНЕНСЬКІ НОВИНИ», м. Сарни Рівненської обл., суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Вид онлайн-медіа – сайт; назва онлайн-медіа – «СарниNews.City».

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «САРНЕНСЬКІ НОВИНИ», м. Сарни Рівненської обл. (місцезнаходження: вул. Журналістська, буд. 14, м. Сарни Рівненської обл., 34500, адреса електронної пошти: [snews@ukr.net](mailto:snews@ukr.net)), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «САРНЕНСЬКІ НОВИНИ», м. Сарни Рівненської обл., суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «САРНЕНСЬКІ НОВИНИ», м. Сарни Рівненської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-05093;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Журналістська, буд. 14, м. Сарни Рівненської обл., 34500;
- кінцевий бенефіціарний власник – Ляшко Світлана Феліксівна;
- вид онлайн-медіа – сайт;
- назва онлайн-медіа – «СарниNews.City»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: динамічна; доменне ім'я: <https://sarnynews.city>; реєстрант: ПП «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «САРНЕНСЬКІ НОВИНИ», місцезнаходження: вул. Журналістська, буд. 14, м. Сарни Рівненської обл., 34500, код ЄДРПОУ 02474956; територія надання сервісів: територія України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «САРНЕНСЬКІ НОВИНИ», м. Сарни

Рівненської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**47. Про заяву ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «НОВИЙ ДЕНЬ», м. Херсон, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «НОВИЙ ДЕНЬ», м. Херсон, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «НОВИЙ ДЕНЬ», м. Херсон, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Вид онлайн-медіа – вебсайт; назва онлайн-медіа – «NewDay ua».

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «НОВИЙ ДЕНЬ», м. Херсон (місцезнаходження: шосе Миколаївське, 5 км, м. Херсон, 73000, адреса електронної пошти: newdayua@ukr.net), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «НОВИЙ ДЕНЬ», м. Херсон, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «НОВИЙ ДЕНЬ», м. Херсон, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-04699;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – шосе Миколаївське, 5 км, м. Херсон, 73000;
- кінцевий бенефіціарний власник – Жупина Анатолій Володимирович;

- вид онлайн-медіа – вебсайт;
- назва онлайн-медіа – «NewDay ua»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 31.131.26.48; доменне ім'я: www.newdayua.net; реєстрант: ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «НОВИЙ ДЕНЬ», місцезнаходження: шосе Миколаївське, 5 км, м. Херсон, 73000, код ЄДРПОУ 14122988; територія надання сервісів: територія України та територія поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «НОВИЙ ДЕНЬ», м. Херсон, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**48. Про заяву ГО «РЕДАКЦІЯ ІНТЕРНЕТ ВИДАННЯ «ОКОЛОТВ», м. Херсон, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ГО «РЕДАКЦІЯ ІНТЕРНЕТ ВИДАННЯ «ОКОЛОТВ», м. Херсон, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «РЕДАКЦІЯ ІНТЕРНЕТ ВИДАННЯ «ОКОЛОТВ», м. Херсон, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Назва онлайн-медіа - «ОКолоTV»; вид онлайн-медіа: вебсайт, канал відеохостингу в «YouTube», канал у Telegram.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «РЕДАКЦІЯ ІНТЕРНЕТ ВИДАННЯ «ОКОЛОТВ», м. Херсон (місцезнаходження: вул. Гончарна, буд. 27, м. Херсон, 73003, адреса електронної пошти: okolotv.com@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «РЕДАКЦІЯ ІНТЕРНЕТ ВИДАННЯ «ОКОЛОТВ», м. Херсон, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «РЕДАКЦІЯ ІНТЕРНЕТ ВИДАННЯ «ОКОЛОТВ», м. Херсон, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Гончарна, буд. 27, м. Херсон, 73003;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- види онлайн-медіа – згідно з додатком до рішення;
- назва онлайн-медіа – згідно з додатком до рішення;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «РЕДАКЦІЯ ІНТЕРНЕТ ВИДАННЯ «ОКОЛОТВ», м. Херсон, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

#### **49. Про заяви ГО «СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКА СПІЛКА НАУКОВЦІВ», м. Львів, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви ГО «СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКА СПІЛКА НАУКОВЦІВ», м. Львів, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКА СПІЛКА НАУКОВЦІВ», м. Львів, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Назви онлайн-медіа – «Публічне управління і політика», «Філософія та управління»; види онлайн-медіа – електронний науковий журнал.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяви ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКА СПІЛКА НАУКОВЦІВ», м. Львів (місцезнаходження: вул. Угорська, буд. 12, кв. 108, м. Львів, 79000, адреса електронної пошти:

наука.pl4@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКА СПІЛКА НАУКОВЦІВ», м. Львів, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКА СПІЛКА НАУКОВЦІВ», м. Львів, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатори медіа – згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Угорська, буд. 12, кв. 108, м. Львів, 79000;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- види онлайн-медіа – згідно з додатком до рішення;
- назви онлайн-медіа – згідно з додатком до рішення;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКА СПІЛКА НАУКОВЦІВ», м. Львів, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**50. Про заяву ГО «АГЕНЦІЯ «ГРУНТ.МЕДІА», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ГО «АГЕНЦІЯ «ГРУНТ.МЕДІА», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «АГЕНЦІЯ «ГРУНТ.МЕДІА», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Назва онлайн-медіа – «ГРУНТ»; вид онлайн-медіа: публічна сторінка у соціальній

мережі «Facebook», публічна сторінка у соціальній мережі «X», канал відеохостингу в «YouTube», публічна сторінка у соціальній мережі «Instagram», публічна сторінка у соціальній мережі «TikTok», вебсайт, канал у Telegram.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АГЕНЦІЯ «ГРУНТ.МЕДІА», м. Київ (місцезнаходження: Кловський узвіз, буд. 7, м. Київ, 02000, адреса електронної пошти: info@grnt.media), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «АГЕНЦІЯ «ГРУНТ.МЕДІА», м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АГЕНЦІЯ «ГРУНТ.МЕДІА», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – Кловський узвіз, буд. 7, м. Київ, 02000;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- види онлайн-медіа – згідно з додатком до рішення;
- назва онлайн-медіа – згідно з додатком до рішення;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «АГЕНЦІЯ «ГРУНТ.МЕДІА», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**51. Про заяву БОНДАРЯ О. С., м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**



Інформацію **О. Черниша** про заяву **БОНДАРЯ О. С.**, м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати **БОНДАРЯ ОЛЕКСАНДРА СЕРГІЙОВИЧА**, м. Харків, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Вид онлайн-медіа – портал новин; назва онлайн-медіа – «ВІЙСЬКОВИЙ РАДНИК УКРАЇНИ».

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву **БОНДАРЯ ОЛЕКСАНДРА СЕРГІЙОВИЧА**, м. Харків, про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати **БОНДАРЯ ОЛЕКСАНДРА СЕРГІЙОВИЧА**, м. Харків, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта **БОНДАРЯ О. С.**, м. Харків, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-05482;
- вид онлайн-медіа – портал новин;
- назва онлайн-медіа – «ВІЙСЬКОВИЙ РАДНИК УКРАЇНИ»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: IPv4: 192.168.98.247; доменне ім'я: <https://www.viyskoviy-radnik.org.ua/>;

реєстрант: Бондар Олександр Сергійович; територія надання сервісу: територія України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити **БОНДАРЯ О. С.**, м. Харків, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради **О. Черниша**.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**52. Про заяву ФОП ЄРМАКОВА С. С.**, м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП ЄРМАКОВА С. С., м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ ЄРМАКОВА СЕРГІЯ СИДОРОВИЧА, м. Харків, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Вид онлайн-медіа – електронний журнал; назва онлайн-медіа – «Physical Education of Students».

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ ЄРМАКОВА СЕРГІЯ СИДОРОВИЧА, м. Харків (місцезнаходження: вул. Польова, буд. 8, кв. 111, м. Харків, 61068, адреса електронної пошти: sportart@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ ЄРМАКОВА СЕРГІЯ СИДОРОВИЧА, м. Харків, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ ЄРМАКОВА С. С., м. Харків, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-05489;
- вид онлайн-медіа – електронний журнал;
- назва онлайн-медіа – «Physical Education of Students»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – ІР-адреса:

185.104.45.104; доменне ім'я: sportedu.org.ua; реєстрант: ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ЄРМАКОВ С. С., місцезнаходження: вул. Польова, буд. 8, кв. 111, м. Харків, 61068; територія надання сервісу: територія України та територія поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ ЄРМАКОВА С. С., м. Харків, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

### **53. Про заяви КАБАНОВОЇ Ю. М., м. Фастів Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяви КАБАНОВОЇ Ю. М., м. Фастів Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати КАБАНОВУ ЮЛІЮ МИХАЙЛІВНУ, м. Фастів Київської обл., суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Вид онлайн-медіа – вебсайт; назва онлайн-медіа – «ФастівNews.City».

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву КАБАНОВОЇ ЮЛІЇ МИХАЙЛІВНИ, м. Фастів Київської обл., про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати КАБАНОВУ ЮЛІЮ МИХАЙЛІВНУ, м. Фастів Київської обл., суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта КАБАНОВОЇ Ю. М., м. Фастів Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-04783;
- вид онлайн-медіа – вебсайт;
- назва онлайн-медіа – «ФастівNews.City»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: динамічна; доменне ім'я: fastivnews.city; реєстрант: Кабанова Юлія Михайлівна; територія надання сервісу: територія України та територія поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити КАБАНОВУ Ю. М., м. Фастів Київської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**54. Про заяву НАЗАРОВА О. А., м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву НАЗАРОВА О. А., м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати НАЗАРОВА ОЛЕГА АНАТОЛІЙОВИЧА, м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа. Вид онлайн-медіа – online реферативно-науковий журнал; назва онлайн-медіа – «Судово-психологічна експертиза. Застосування поліграфа і спеціальних знань в юридичній практиці».

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву НАЗАРОВА ОЛЕГА АНАТОЛІЙОВИЧА, м. Київ, про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати НАЗАРОВА ОЛЕГА АНАТОЛІЙОВИЧА, м. Київ, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НАЗАРОВА О. А., м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-05509;
- вид онлайн-медіа – online реферативно-науковий журнал;
- назва онлайн-медіа – «Судово-психологічна експертиза. Застосування поліграфа і спеціальних знань в юридичній практиці» / «Forensic psychological examination. Application of polygraph and special knowledge in legal practice»;

- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 31.131.26.178; доменне ім'я: expertize-journal.org.ua; реєстрант: Назаров Олег Анатолійович; територія надання сервісу: територія України та територія поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити НАЗАРОВА О. А., м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**55. Про заяву ТОВ «ГОЛДЕН ЛІНКС», м. Запоріжжя, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ГОЛДЕН ЛІНКС», м. Запоріжжя, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГОЛДЕН ЛІНКС», м. Запоріжжя, суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ГОЛДЕН ЛІНКС», м. Запоріжжя, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технологія, що застосовується для надання доступу – кабельна цифрова; територія надання сервісу – Запорізька, Дніпропетровська області.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГОЛДЕН ЛІНКС», м. Запоріжжя (місцезнаходження: вул. Військбуд, буд. 77, прим. 7, м. Запоріжжя, 69013, адреса електронної пошти: b@gigabit.zp.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГОЛДЕН ЛІНКС», м. Запоріжжя, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ГОЛДЕН ЛІНКС», м. Запоріжжя, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-04953;
- кінцеві бенефіціарні власники – Костін Олександр Володимирович, Гойденко Роман Якович;
- технологія, що застосовується для надання доступу – кабельна цифрова;
- територіальна категорія – регіональна;
- територія надання сервісу – Запорізька, Дніпропетровська області;

- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – Запорізька область – 78, Дніпропетровська область - 78;

- переліки телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;

- місцезнаходження головної станції провайдера аудіовізуальних сервісів – просп. Соборний, буд. 92, м. Запоріжжя, 69013;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ГОЛДЕН ЛІНКС», місцезнаходження: вул. Військбуд, буд. 77, прим. 7, м. Запоріжжя, 69013, код ЄДРПОУ 37891790.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ГОЛДЕН ЛІНКС», м. Запоріжжя, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 308 (зі змінами).

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ГОЛДЕН ЛІНКС», м. Запоріжжя, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ГОЛДЕН ЛІНКС», м. Запоріжжя, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Після реєстрації суб'єкта у сфері медіа ліцензія НР № 00653-п від 08.01.2014 втрачає чинність.

8. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**56. Про заяву ПП «В.И.В.», с. Кам'янка Одеської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП «В.И.В.», с. Кам'янка Одеської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «В.И.В.», с. Кам'янка Одеської обл., суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру

суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «В.И.В.», с. Кам'янка Одеської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технологія, що застосовується для надання доступу – кабельна аналогова; територія надання сервісу – м. Арциз Одеської області.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «В.И.В.», с. Кам'янка Одеської обл. (місцезнаходження: вул. Суворова, буд. 19, с. Кам'янка Одеської обл., 68643, адреса електронної пошти: rrvivtelecom@gmail.com), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «В.И.В.», с. Кам'янка Одеської обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «В.И.В.», с. Кам'янка Одеської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-05513;
- кінцевий бенефіціарний власник – Томєв Тимур Борисович;
- технологія, що застосовується для надання доступу – кабельна аналогова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Арциз Одеської області;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 15;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- місцезнаходження головної станції провайдера аудіовізуальних сервісів – вул. Трифона Петрова, буд. 1-б, с. Кам'янка Одеської обл., 68643;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ЮГ ТЕЛЕКОМ ГРУП», місцезнаходження: вул. Трифона Петрова, буд. 1-б, с. Кам'янка Одеської обл., 68643, код ЄДРПОУ 38089169.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ПП «В.И.В.», с. Кам'янка Одеської обл., зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 323 (зі змінами).

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ПП «В.И.В.», с. Кам'янка Одеської обл., у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП «В.И.В.», с. Кам'янка Одеської обл., шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адресу.

7. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**57. Про заяву ТОВ «СИГМА», м. Жидачів Львівської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «СИГМА», м. Жидачів Львівської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СИГМА», м. Жидачів Львівської обл., суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «СИГМА», м. Жидачів Львівської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова; територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – Стрийський район Львівської області.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СИГМА», м. Жидачів Львівської обл. (місцезнаходження: вул. Мазепи, буд. 28, м. Жидачів Львівської обл., 81700, адреси електронної пошти: [office@tvnet.lviv.ua](mailto:office@tvnet.lviv.ua), [64sigma@gmail.com](mailto:64sigma@gmail.com)), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада



**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СИГМА», м. Жидачів Львівської обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «СИГМА», м. Жидачів Львівської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-05499;
- кінцевий бенефіціарний власник – Процикевич Наталія Василівна;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – Стрийський район Львівської області;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 106;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- місцезнаходження головної станції провайдера аудіовізуальних сервісів – вул. Мазепи, буд. 28, м. Жидачів Львівської обл., 81700;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «СИГМА», місцезнаходження: вул. Мазепи, буд. 28, м. Жидачів Львівської обл., 81700, код ЄДРПОУ 20777452.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «СИГМА», м. Жидачів Львівської обл., зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 321 (зі змінами).

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «СИГМА», м. Жидачів Львівської обл., у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «СИГМА», м. Жидачів Львівської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Після реєстрації суб'єкта у сфері медіа ліцензія НР № 00882-п від 29.12.2020 втрачає чинність.

8. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**58. Про заяву ФОП КАЛІНОВСЬКОГО О. Б., м. Звягель Житомирської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП КАЛІНОВСЬКОГО О. Б., м. Звягель Житомирської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ КАЛІНОВСЬКОГО ОЛЕКСАНДРА БОРИСОВИЧА, м. Звягель Житомирської обл., суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ КАЛІНОВСЬКОГО О. Б., м. Звягель Житомирської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова; територія надання сервісу – м. Звягель Житомирської області.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ КАЛІНОВСЬКОГО ОЛЕКСАНДРА БОРИСОВИЧА, м. Звягель Житомирської обл. (місцезнаходження: вул. Набережна, буд. 25, м. Звягель Житомирської обл., 11700, адреса електронної пошти: kalina91959@gmail.com), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ КАЛІНОВСЬКОГО ОЛЕКСАНДРА БОРИСОВИЧА, м. Звягель Житомирської обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ КАЛІНОВСЬКОГО О. Б., м. Звягель Житомирської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-05492;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;

- територія надання сервісу – м. Звягель Житомирської області;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 55;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- місцезнаходження головної станції провайдера аудіовізуальних сервісів – вул. Замкова, буд. 3/6, м. Звягель Житомирської обл., 11700;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «МАЛЬТА» У ФОРМІ МАЛОГО НАУКОВО-ВИРОБНИЧОГО ПІДПРИЄМСТВА, місцезнаходження: вул. Замкова, буд. 3/6, м. Звягель Житомирської обл., 11700, код ЄДРПОУ 13574814.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ КАЛІНОВСЬКИЙ О. Б., м. Звягель Житомирської обл., зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 314 (зі змінами).

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ КАЛІНОВСЬКИЙ О. Б., м. Звягель Житомирської обл., у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ КАЛІНОВСЬКОГО О. Б., м. Звягель Житомирської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**59. Про заяву ПП ТЕХНІЧНОГО ТЕЛЕРАДІО ОПЕРАТОРА «КВАНТ», м. Монастирище Черкаської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП ТЕХНІЧНОГО ТЕЛЕРАДІО ОПЕРАТОРА «КВАНТ», м. Монастирище Черкаської обл., щодо реєстрації

провайдера аудіовізуальних сервісів. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕХНІЧНОГО ТЕЛЕРАДІО ОПЕРАТОРА «КВАНТ», м. Монастирище Черкаської обл., суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП ТЕХНІЧНОГО ТЕЛЕРАДІО ОПЕРАТОРА «КВАНТ», м. Монастирище Черкаської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технологія, що застосовується для надання доступу – кабельна аналогова; територія надання сервісу – м. Монастирище Черкаської області.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕХНІЧНОГО ТЕЛЕРАДІО ОПЕРАТОРА «КВАНТ», м. Монастирище Черкаської обл. (місцезнаходження: вул. Миру, буд. 18, кв. 20, м. Монастирище Черкаської обл., 19101, адреса електронної пошти: tokvant@ukr.net), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕХНІЧНОГО ТЕЛЕРАДІО ОПЕРАТОРА «КВАНТ», м. Монастирище Черкаської обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП ТЕХНІЧНОГО ТЕЛЕРАДІО ОПЕРАТОРА «КВАНТ», м. Монастирище Черкаської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-05519;
- кінцевий бенефіціарний власник – Синиця Андрій Степанович;
- технологія, що застосовується для надання доступу – кабельна аналогова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Монастирище Черкаської області;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 49;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- місцезнаходження головної станції провайдера аудіовізуальних сервісів – вул. Сагайдачного, буд. 3, м. Монастирище Черкаська області, 19101;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ПП ТЕХНІЧНИЙ ТЕЛЕРАДІО ОПЕРАТОР «КВАНТ», місцезнаходження: вул. Миру, буд. 18, кв. 20, м. Монастирище Черкаської обл., 19101, ЄДРПОУ 32860767.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ПП ТЕХНІЧНИЙ ТЕЛЕРАДІО ОПЕРАТОР «КВАНТ», м. Монастирище Черкаської обл., зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 331 (зі змінами).

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ПП ТЕХНІЧНИЙ ТЕЛЕРАДІО ОПЕРАТОР «КВАНТ», м. Монастирище Черкаської обл., у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП ТЕХНІЧНОГО ТЕЛЕРАДІО ОПЕРАТОРА «КВАНТ», м. Монастирище Черкаської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Після реєстрації суб'єкта у сфері медіа ліцензія НР № 00523-п від 26.12.2016 втрачає чинність.

8. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**60. Про заяву ТОВ «ВЕБ-СЕРВІС ЮА», м. Київ, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ВЕБ-СЕРВІС ЮА», м. Київ, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕБ-СЕРВІС ЮА», м. Київ, суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ВЕБ-СЕРВІС ЮА», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова; територія надання сервісу – м. Бердичів Житомирської області.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕБ-СЕРВІС ЮА», м. Київ (місцезнаходження: вул. Руденко Лариси, буд. 6-а, прим. 58, оф. 1, м. Київ, 02141, адреса електронної пошти: ws.net.ua@gmail.com), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕБ-СЕРВІС ЮА», м. Київ, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ВЕБ-СЕРВІС ЮА», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-05498;
- кінцевий бенефіціарний власник – Кровякова Олександра Анатоліївна;
- технології, що застосовуються для надання доступу – кабельна аналогова, кабельна цифрова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Бердичів Житомирської області;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 7;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- місцезнаходження головної станції провайдера аудіовізуальних сервісів – пл. Мистецька, буд. 1, м. Бердичів Житомирської обл., 13306;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «АСТРАЛ КТВ», місцезнаходження: вул. Кирилівська, буд. 82, оф. 256, м. Київ, 04080, код ЄДРПОУ 31133609.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ВЕБ-СЕРВІС ЮА», м. Київ, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 314 (зі змінами).

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ВЕБ-СЕРВІС ЮА», м. Київ, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну

раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ВЕБ-СЕРВІС ЮА», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**61. Про заяву ТОВ «ЕН ДЖІ ГРУП», м. Київ, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ЕН ДЖІ ГРУП», м. Київ, щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕН ДЖІ ГРУП», м. Київ, суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ЕН ДЖІ ГРУП», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технологія, що застосовується для надання доступу – Інтернет (ОТТ); територіальна категорія – загальнонаціональна; територія надання сервісу – територія України.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕН ДЖІ ГРУП», м. Київ (місцезнаходження: вул. Глибочицька, буд. 32-б, н/п 167, м. Київ, 04050, адреса електронної пошти: asolomaha@ukr.net), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕН ДЖІ ГРУП», м. Київ, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ЕН ДЖІ ГРУП», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;

- ідентифікатор медіа – R50-05508;
- кінцевий бенефіціарний власники – Рудич Галина Іванівна;
- технологія, що застосовується для надання доступу – Інтернет (ОТТ);
- територіальна категорія – загальнонаціональна;
- територія надання сервісу – територія України;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 39;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- місцезнаходження головної станції провайдера аудіовізуальних сервісів – вул. Тропініна, буд. 1, м. Київ, 04107;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 195.245.215.0/24 AS59942; доменне ім'я: <https://nggroup.tv/>; реєстрант: ТОВ «ЕН ДЖІ ГРУП», місцезнаходження: вул. Глибочицька, буд. 32-б, н/п 167, м. Київ, 04050; код ЄДРПОУ 43771685.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ЕН ДЖІ ГРУП», м. Київ, зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 306 (зі змінами).

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ЕН ДЖІ ГРУП», м. Київ, у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ЕН ДЖІ ГРУП», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**62. Про заяву ТОВ «ТВОПТИМУМ», м. Берегове Закарпатської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТВОПТИМУМ», м. Берегове Закарпатської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.



Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТВОПТИМУМ», м. Берегове Закарпатської обл., суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ТВОПТИМУМ», м. Берегове Закарпатської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технологія, що застосовується для надання доступу – Інтернет (IPTV); територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – м. Берегове та Березівський район Закарпатської області.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТВОПТИМУМ», м. Берегове Закарпатської обл. (місцезнаходження: вул. Шевченка, буд. 4, м. Берегове Закарпатської обл., 90202, адреса електронної пошти: tvoptimum.beregovo@gmail.com), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТВОПТИМУМ», м. Берегове Закарпатської обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ТВОПТИМУМ», м. Берегове Закарпатської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-05384;
- кінцеві бенефіціарні власники – Грушко Сергій Васильович, Береш Річард Вікторович, Ердевдій Єва Йосипівна;
- технологія, що застосовується для надання доступу – Інтернет (IPTV);
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Берегове та Березівський район Закарпатської області;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 50;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- місцезнаходження головної станції провайдера аудіовізуальних сервісів – вул. Шевченка, буд. 4, м. Берегове Закарпатської обл., 90202;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «ТВОПТИМУМ», місцезнаходження: вул. Шевченка, буд. 4, м. Берегове Закарпатської обл., 90202, код ЄДРПОУ 39820186;

- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IPTV, IP-адреса: 194.88.152.14; доменне ім'я: astra.ein.uz.ua; реєстрант: ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ РАКЧЕСВ Ю. В., місцезнаходження: вул. Шевченка, буд. 5, кв. 1, м. Берегове Закарпатської обл., 90202.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ТВОПТИМУМ», м. Берегове Закарпатської обл., зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 315 (зі змінами).

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ТВОПТИМУМ», м. Берегове Закарпатської обл., у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТВОПТИМУМ», м. Берегове Закарпатської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**63. Про заяву ПП «ТРК «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП «ТРК «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл., суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; ідентифікатор медіа – R50-03815; кінцевий бенефіціарний власник – Нікішин Сергій Олександрович; технологія, що застосовується для надання доступу – кабельна аналогова;

територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – м. Броди Львівської області; загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 25.

**ВИСТУПИЛИ:**

**С. Нікішин – уповноважений представник ПП «ТРК «НІК ТВ».**

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл. (місцезнаходження: вул. Гончарська, буд. 20, кв. 67, м. Броди Львівської обл., 80600, адреса електронної пошти: trk.nik.tv@gmail.com), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-03815;
- кінцевий бенефіціарний власник – Нікішин Сергій Олександрович;
- технологія, що застосовується для надання доступу – кабельна аналогова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Броди Львівської області;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 25;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;
- місцезнаходження головної станції провайдера аудіовізуальних сервісів – вул. Гончарська, буд. 20, кв. 67, м. Броди Львівської обл., 80600;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ НІКІШИН О. О., місцезнаходження: вул. Гончарська, буд. 14, кв. 39, м. Броди Львівської обл., 80600.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ПП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл., зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів

універсального медіа-сервісу, затвердженого рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 321 (зі змінами).

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ПП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл., у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл., шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адреси.

7. Після реєстрації суб'єкта у сфері медіа ліцензія НР № 00700-п від 23.04.2018 втрачає чинність.

8. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**64. Про заяву ПП «ТРК «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП «ТРК «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа). Зазначив, що проектом рішення пропонується: зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл., суб'єктом у сфері медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра; ідентифікатор медіа – R10-01616; технологія мовлення – кабельна аналогова; вихідні дані (логотип) – «Броди online».

**ВИСТУПИЛИ:**

**С. Нікішин – уповноважений представник ПП «ТРК «НІК ТВ».**

**С. Нікішин** поінформував, що телекомпанія висвітлює новини місцевої тематики, територія мовлення - м. Броди, район, сусідні територіальні громади.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл. (місцезнаходження: вул. Гончарська, буд. 20, кв. 67, м. Броди Львівської обл., 80600; адреса електронної пошти: [trk.nik.tv@gmail.com](mailto:trk.nik.tv@gmail.com)), про реєстрацію суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа), керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра;

- ідентифікатор медіа – R10-01616;

- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Гончарська, буд. 14, кв. 39, м. Броди Львівської обл., 80600;

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення;

- вид мовлення – лінійне телевізійне мовлення (аудіовізуальне лінійне мовлення);

- технологія мовлення – кабельна аналогова;

- територіальна категорія – місцева;

- вихідні дані (логотип) – «Броди online»;

- загальний обсяг, періодичність та час мовлення – 24 години на добу;

- формат – канал загальної тематики;

- мова розповсюдження – українська;

- характеристики сигналу каналу мовлення – канал мовлення: 9; провайдер аудіовізуальних сервісів: ПП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл.; місцезнаходження головної станції: вул. Гончарська, буд. 20, кв. 67, м. Броди Львівської обл., 80600; територія розповсюдження: м. Броди Львівської області;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ НІКІШИН О. О., місцезнаходження: вул. Гончарська, буд. 14, кв. 39, м. Броди Львівської обл., 80600.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НІК ТВ», м. Броди Львівської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Після реєстрації суб'єкта у сфері медіа ліцензія НР № 01616-м від 04.03.2020 втрачає чинність.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**65. Про заяву ТОВ «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНА КОМПАНІЯ «ЛАДИЖИН-НОВЕ МІСТО», м. Ладизин Вінницької обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНА КОМПАНІЯ «ЛАДИЖИН-НОВЕ МІСТО», м. Ладизин Вінницької обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною кінцевого бенефіціарного власника. Зазначив, що проектом рішення пропонується: внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНА КОМПАНІЯ «ЛАДИЖИН-НОВЕ МІСТО», м. Ладизин Вінницької обл., у зв'язку зі зміною кінцевого бенефіціарного власника.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНА КОМПАНІЯ «ЛАДИЖИН-НОВЕ МІСТО», м. Ладизин Вінницької обл. (місцезнаходження: вул. Петра Кравчика, буд. 33, м. Ладизин Вінницької обл., 24321, адреса електронної пошти: sudoyk23@gmail.com) (ідентифікатор медіа R30-03833), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною кінцевого бенефіціарного власника, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНА КОМПАНІЯ «ЛАДИЖИН-НОВЕ МІСТО»,

м. Ладижин Вінницької обл., у зв'язку зі зміною кінцевого бенефіціарного власника, зазначивши:

- кінцеві бенефіціарні власники – Андрієць Петро Йосипович, Червінко Оксана Володимирівна.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНА КОМПАНІЯ «ЛАДИЖИН-НОВЕ МІСТО», м. Ладижин Вінницької обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНА КОМПАНІЯ «ЛАДИЖИН-НОВЕ МІСТО», м. Ладижин Вінницької обл., повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансово-економічне, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**66. Про заяву ТОВ «НАУКОВІ ЖУРНАЛИ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВІ ЖУРНАЛИ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною періодичності виходу примірників. Зазначив, що проектом рішення пропонується: внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВІ ЖУРНАЛИ», м. Київ, у зв'язку зі зміною періодичності виходу примірників.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВІ ЖУРНАЛИ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Чавдар Єлизавети, буд. 1, оф. 363, м. Київ, 02172, адреса електронної пошти: [sp@journals.science](mailto:sp@journals.science)) (ідентифікатор медіа R30-03863), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною періодичності виходу примірників, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим

рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВІ ЖУРНАЛИ», м. Київ, у зв'язку зі зміною періодичності виходу примірників, зазначивши:

- періодичність виходу примірників – 2 рази на рік.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «НАУКОВІ ЖУРНАЛИ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «НАУКОВІ ЖУРНАЛИ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансово-економічне, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**67. Про заяву ТОВ «ГОЛДБЕРРІ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «велика (прописна) біла літера «Е» на блакитному фоні з маленькими червоними та помаранчевими квадратами»).**

#### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГОЛДБЕРРІ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення та постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг. Зазначив, що проектом рішення пропонується: внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГОЛДБЕРРІ», м. Київ, у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення та постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

**В. Коваль** поінформував про лист ТОВ «ГОЛДБЕРРІ», м. Київ, із проханням розглянути їхнє питання без участі уповноваженого представника.



**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГОЛДБЕРРІ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Адама Міцкевича, буд. 10, кв. 32, м. Київ, 03087, адреса електронної пошти: info@espresso.tv) (ідентифікатор медіа R10-00462), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення та постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГОЛДБЕРРІ», м. Київ, у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення та постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг, зазначивши:

- територіальна категорія – загальнонаціональна;
- мова (мови) розповсюдження – програми українською мовою, у тому числі фільми, у загальному тижневому обсягу мовлення у кожному з проміжків часу між 7 годиною та 18 годиною і між 18 годиною та 22 годиною становить не менше ніж 90 відсотків від загальної тривалості програм (або їх частин);
- характеристики сигналу каналу мовлення – супутниковий ретранслятор: «ASTRA-4A», оператор супутникового ретранслятора: «SES ASTRA AB», Швеція, орбітальна позиція: 4,8° Сх. д., частота прийому: 12284 МГц, символна швидкість: 27500 Мсимв./сек., коефіцієнт корекції помилок (FEC): 3/4, поляризація: вертикальна, умови розповсюдження: у відкритому вигляді, стандарт мовлення: DVB-S, відеостандарт: SD, місцезнаходження наземної передавальної станції: вул. Олегівська, буд. 34-б, м. Київ, 04071, територія розповсюдження: Україна та території в межах впевненого прийому сигналу супутника;
- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг - ТОВ «СЕС СІРІУС УКРАЇНА», місцезнаходження: вул. Олегівська, буд. 34-б, м. Київ, 04071, код ЄДРПОУ 35209409.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ГОЛДБЕРРІ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ГОЛДБЕРРІ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та

документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**68. Про заяву ЖИТОМИРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДІОКОМПАНІЇ «КРОК РАДІО» У ФОРМІ ТОВ, м. Коростень Житомирської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 00933-м від 13.07.2020) (позивні: «Крок радіо – only intelligent music»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ЖИТОМИРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДІОКОМПАНІЇ «КРОК РАДІО» У ФОРМІ ТОВ, м. Коростень Житомирської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00933-м від 13.07.2020 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, частота 102,2 МГц у м. Житомирі, P=0,5 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, позивних, програмної концепції мовлення, технічних характеристик в частині постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг та впорядкування території розповсюдження програм. Зазначив, що проектом рішення пропонується: внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00933-м від 13.07.2020 ЖИТОМИРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДІОКОМПАНІЇ «КРОК РАДІО» У ФОРМІ ТОВ, м. Коростень Житомирської обл., у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, позивних, програмної концепції мовлення, технічних характеристик в частині постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг та впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення; позивні – «NewDayFM – настрій нового дня»; технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення; програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ЖИТОМИРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДІОКОМПАНІЇ «КРОК РАДІО» У ФОРМІ ТОВ, м. Коростень Житомирської обл. (місцезнаходження: вул. Симона Петлюри, 5, м. Коростень Житомирської обл., 11500; електронна адреса: agalickaа676@gmail.com), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00933-м від 13.07.2020 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, частота 102,2 МГц у м. Житомирі, Р=0,5 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, позивних, програмної концепції мовлення, технічних характеристик в частині постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг та впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів» та Дозвіл УДЦР № ЗМ-18-0641024 від 22.12.2020, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, пунктами 18 та 24 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Порядком функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 357 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00933-м від 13.07.2020 ЖИТОМИРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДІОКОМПАНІЇ «КРОК РАДІО» У ФОРМІ ТОВ, м. Коростень Житомирської обл., у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, позивних, програмної концепції мовлення, технічних характеристик в частині постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг та впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;
- позивні – «NewDayFM – настрої нового дня»;
- технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;
- програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ЖИТОМИРСЬКУ МІСЬКУ РАДІОКОМПАНІЮ «КРОК РАДІО» У ФОРМІ ТОВ, м. Коростень Житомирської обл., шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адреси.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ЖИТОМИРСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІОКОМПАНІЇ «КРОК РАДІО» У ФОРМІ ТОВ, м. Коростень Житомирської обл., плату за внесення змін до Реєстру за зміни:

- які не впливають на розмір ліцензійного збору (зміна структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, позивних, технічних характеристик в частині постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг та впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів»), у розмірі реєстраційного збору 3028 гривень;

- які впливають на розмір ліцензійного збору, зміна програмної концепції мовлення (зменшення обсягів поширення передбачених умовами ліцензії програм, що спрямовані на певну аудиторію або мають певне тематичне спрямування), враховуючи:

- раніше сплачений ліцензійний збір;
- потужність передавача – згідно з додатком 2 до рішення;
- територію розповсюдження програм, ваговий коефіцієнт  $Q =$  ( згідно з додатком 2 до рішення);
- загальний тижневий обсяг мовлення  $T - 168$  годин на тиждень;
- тижневий обсяг поширення національного продукту:  $T_n = 147$  годин на тиждень;
- тижневий обсяг поширення дитячих програм:  $T_d = 1$  година 30 хвилин на тиждень;
- розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення;
- кінцевий термін дії ліцензії – 13.07.2027;
- термін дії ліцензії, що залишився – визначається з дати на момент прийняття рішення про внесення змін до Реєстру.

Розмір плати за внесення змін становить:

3028,00 (три тисячі двадцять вісім гривень 00 копійок).

---

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ЖИТОМИРСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІОКОМПАНІЇ «КРОК РАДІО» У ФОРМІ ТОВ, м. Коростень Житомирської обл., повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 00933-м від 13.07.2020 втрачає чинність.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; фінансово-економічне; юридичне; контролю, аналізу та

стратегічного розвитку; частотного регулювання та технічного контролю; організаційного та документального забезпечення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**69. Про заяву ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01531-м від 09.08.2019) (позивні: «РАДІО-ЗАХІД ФМ+»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01531-м від 09.08.2019 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, частота 103,1 МГц у м. Рахові Закарпатської обл., Р = 0,1 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01531-м від 09.08.2019 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл. (місцезнаходження: вул. Ілони Зріні, буд. 100, м. Мукачево Закарпатської обл., 89600; електронна адреса: radiozaxid.fm@gmail.com), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01531-м від 09.08.2019 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, частота 103,1 МГц у м. Рахові Закарпатської обл., Р = 0,1 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, частинами 18 та 24 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи

надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Порядком функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 357 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01531-м від 09.08.2019 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачєво Закарпатської обл., у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачєво Закарпатської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачєво Закарпатської обл., плату за внесення змін до Реєстру, які не впливають на розмір ліцензійного збору (зміна структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі), у розмірі реєстраційного збору 3028 гривень.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачєво Закарпатської обл., повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01531-м від 09.08.2019 втрачає чинність.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансово-економічне, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**70. Про заяву ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01546-м від 11.11.2019) (позивні: «РАДІО-ЗАХІД ФМ+»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01546-м від 11.11.2019 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, частота 106,0 МГц у с. Соймах Закарпатської обл.,  $P = 0,03$  кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл. (місцезнаходження: вул. Ілони Зріні, буд. 100, м. Мукачево Закарпатської обл., 89600; електронна адреса: radiozaxid.fm@gmail.com), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01546-м від 11.11.2019 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, частота 106,0 МГц у с. Соймах Закарпатської обл.,  $P = 0,03$  кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, частинами 18 та 24 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Порядком функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 357 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01546-м від 11.11.2019 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево

Закарпатської обл., у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., плату за внесення змін до Реєстру, які не впливають на розмір ліцензійного збору (зміна структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі), у розмірі реєстраційного збору 3028 гривень.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01546-м від 11.11.2019 втрачає чинність.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансово-економічне, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**71. Про заяву ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01695-м від 07.12.2021) (позивні: «РАДІО-ЗАХІД ФМ+»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01695-м від 07.12.2021 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, частота 88,2 МГц у с. Рокосовому Закарпатської обл., Р = 0,03 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі.



**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл. (місцезнаходження: вул. Ілони Зріні, буд. 100, м. Мукачево Закарпатської обл., 89600; електронна адреса: radiozaxid.fm@gmail.com), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01695-м від 07.12.2021 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, частота 88,2 МГц у с. Рокосовому Закарпатської обл., Р = 0,03 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, частинами 18 та 24 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Порядком функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 357 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01695-м від 07.12.2021 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адреси.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., плату за внесення змін до Реєстру, які не впливають на розмір ліцензійного збору (зміна структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі), у розмірі реєстраційного збору 3028 гривень.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за

внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «РАДІО-ЗАХІД ФМ+», м. Мукачево Закарпатської обл., повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 01695-м від 07.12.2021 втрачає чинність.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансово-економічне, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**72. Про заяву ТОВ «ТРК «АЛЕКС ТВ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 00577-м від 27.03.2023) (позивні: «POWER FM»).**

СЛУХАЛИ:

**О. Черниша** поінформував, що до Національної ради надійшла заява ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00577-м від 27.03.2023 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, частота 105,1 МГц у м. Запоріжжі, потужність передавача – 1,0 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу).

При опрацюванні поданої ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ, заяви та документів (інформації) до неї, виявлено невідповідність структури власності ліцензіата вимогам до суб'єктів у сфері аудіовізуальних медіа, передбаченим частиною другою статті 21 Закону України «Про медіа».

Згідно наданих суб'єктом у сфері медіа документів, серед власників ТОВ «ТРК «АЛЕКС ТВ», м. Київ, є компанія з розміром участі 2,992% – ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МОТОР СІЧ» (код ЄДРПОУ – 14307794), у якої, відповідно до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань в переліку засновників (учасників) юридичної особи зазначено Фонд державного майна України (код ЄДРПОУ – 00032945).

Від Фонду державного майна України надійшла відповідь, у якій зазначено, що станом на сьогодні у Реєстрі корпоративних прав держави обліковується АТ «МОТОР СІЧ», державна частка – 100% статутного капіталу товариства, органом, уповноваженим управляти цими корпоративними правами держави, є Міністерство оборони України.

Відповідно до частини п'ятої статті 60 Закону, у разі якщо структура власності правонаступника ліцензіата чи ліцензіата не відповідає вимогам, визначеним частинами першою – третьою статті 21, частинами першою та

п'ятою статті 24, пунктом 2 частини першої статті 120, а також пунктами 1, 3 частини першої статті 120 цього Закону (якщо така невідповідність впливає з поданих документів), Національна рада ухвалює рішення про відмову у внесенні змін до Реєстру.

Зазначив, що проектом рішення пропонується: відмовити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ, у внесенні змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 00577-м від 27.03.2023). Анулювати ліцензію на мовлення НР № 00577-м від 27.03.2023 ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

До Національної ради надійшла заява ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Кирилівська, 23, м. Київ, 04080; електронна адреса: AleksTVdesk@1plus1.tv), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00577-м від 27.03.2023 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, частота 105,1 МГц у м. Запоріжжі, потужність передавача – 1,0 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу).

При опрацюванні поданої ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ, заяви та документів (інформації) до неї, виявлено невідповідність структури власності ліцензіата вимогам до суб'єктів у сфері аудіовізуальних медіа, передбаченим частиною другою статті 21 Закону України «Про медіа» (далі – Закон).

Відповідно до частини другої статті 21 Закону суб'єктом у сфері аудіовізуальних медіа не може бути особа, до структури власності якої входять державні органи, органи місцевого самоврядування, їх об'єднання, крім винятків, передбачених законом, політичні партії, їх структурні підрозділи, а також юридичні особи, засновані такими суб'єктами, крім наукових установ, закладів освіти та закладів культури.

В рамках дослідження питання дотримання суб'єктом у сфері медіа вимог до структури власності, Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) листом від 27.07.2023 № 17/1679 направила ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ, запит про надання документальних відомостей (інформації, документів), на підставі яких можна встановити наявність або відсутність підстав для визнання структури власності прозорою та її відповідність вимогам Закону.

Згідно наданих суб'єктом у сфері медіа документів (вх. № 3/805/806/1 від 22.07.2024), серед власників ТОВ «ТРК «АЛЕКС ТВ», м. Київ, є компанія з розміром участі 2,992% – ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МОТОР СІЧ» (код ЄДРПОУ – 14307794), у якої, відповідно до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань в переліку засновників (учасників) юридичної особи зазначено Фонд державного майна України (код ЄДРПОУ – 00032945).

У зв'язку з цим Національна рада направила лист до Фонду державного майна України (вих. № 17/4592 від 07.08.2024) з проханням надати інформацію щодо його участі в структурі власності ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ, через ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МОТОР СІЧ».

Від Фонду державного майна України надійшла відповідь (вх. № 16/2715 від 14.08.2024), у якій зазначено, що станом на сьогодні у Реєстрі корпоративних прав держави обліковується АТ «МОТОР СІЧ», державна частка – 100% статутного капіталу товариства, органом, уповноваженим управляти цими корпоративними правами держави, є Міністерство оборони України.

Відповідно до частини п'ятої статті 60 Закону, у разі якщо структура власності правонаступника ліцензіата чи ліцензіата не відповідає вимогам, визначеним частинами першою – третьою статті 21, частинами першою та п'ятою статті 24, пунктом 2 частини першої статті 120, а також пунктами 1, 3 частини першої статті 120 цього Закону (якщо така невідповідність впливає з поданих документів), Національна рада ухвалює рішення про відмову у внесенні змін до Реєстру.

Також, пунктом 9 частини першої статті 62 Закону визначено, що Національна рада ухвалює рішення про анулювання ліцензії, зокрема, у разі, якщо встановлено, що структура власності ліцензіата не відповідає вимогам, визначеним частинами першою – третьою статті 21 Закону (якщо така невідповідність впливає з поданих ліцензіатом документів).

Розглянувши заяву ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ, службу записку юридичного управління (реєстр. № 09/305 від 15.08.2024), керуючись статтями 21, 25, 26, 27, 50, 60, 62, 86, 87, 90, пунктами 17, 18 та 24 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ, у внесенні змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 00577-м від 27.03.2023).

2. Анулювати ліцензію на мовлення НР № 00577-м від 27.03.2023 ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відповідно до пункту 2 цього рішення.

4. Управлінню частотного регулювання та технічного контролю письмово у триденний термін з моменту прийняття цього рішення повідомити Регулятора комунікаційних послуг про анулювання ліцензії НР № 00577-м від 27.03.2023.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

7. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; юридичне; частотного регулювання та технічного контролю; організаційного та документального забезпечення; відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**73. Про заяву ТОВ «ТРК «АЛЕКС ТВ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01589-м від 11.12.2019) (логотип: «УНІАН. Запоріжжя»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТРК «АЛЕКС ТВ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01589-м від 11.12.2019) (логотип: «УНІАН. Запоріжжя»). Зазначив, що згідно наданих суб'єктом у сфері медіа документів, серед власників ТОВ «ТРК «АЛЕКС ТВ», м. Київ, є компанія з розміром участі 2,992% – ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МОТОР СІЧ» (код ЄДРПОУ – 14307794), у якої, відповідно до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань в переліку засновників (учасників) юридичної особи зазначено Фонд державного майна України (код ЄДРПОУ – 00032945).

Зазначив, що проектом рішення пропонується: відмовити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ, у внесенні змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01589-м від 11.12.2019). Анулювати ліцензію на мовлення НР № 01589-м від 11.12.2019 ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ.

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

До Національної ради надійшла заява ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Кирилівська, 23, м. Київ, 04080; електронна адреса:

AleksTVdesk@1plus1.tv), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 01589-м від 11.12.2019 (телевізійне мовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, 1 канал (програма) у стандарті DVB-T2 (MPEG-4) ефірної багатоканальної електронної комунікаційної мережі МХ-5 у м. Запоріжжі, обсяг мовлення – 24 години на добу).

При опрацюванні поданої ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ, заяви та документів (інформації) до неї, виявлено невідповідність структури власності ліцензіата вимогам до суб'єктів у сфері аудіовізуальних медіа, передбаченим частиною другою статті 21 Закону України «Про медіа» (далі – Закон).

Відповідно до частини другої статті 21 Закону суб'єктом у сфері аудіовізуальних медіа не може бути особа, до структури власності якої входять державні органи, органи місцевого самоврядування, їх об'єднання, крім винятків, передбачених законом, політичні партії, їх структурні підрозділи, а також юридичні особи, засновані такими суб'єктами, крім наукових установ, закладів освіти та закладів культури.

В рамках дослідження питання дотримання суб'єктом у сфері медіа вимог до структури власності, Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) листом від 27.07.2023 № 17/1677 направила ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ, запит про надання документальних відомостей (інформації, документів), на підставі яких можна встановити наявність або відсутність підстав для визнання структури власності прозорою та її відповідність вимогам Закону.

Згідно наданих суб'єктом у сфері медіа документів (вх. № 3/805/806/1 від 22.07.2024), серед власників ТОВ «ТРК «АЛЕКС ТВ», м. Київ, є компанія з розміром участі 2,992% – ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МОТОР СІЧ» (код ЄДРПОУ – 14307794), у якої, відповідно до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань в переліку засновників (учасників) юридичної особи зазначено Фонд державного майна України (код ЄДРПОУ – 00032945).

У зв'язку з цим Національна рада направила лист до Фонду державного майна України (вих. № 17/4592 від 07.08.2024) з проханням надати інформацію щодо його участі в структурі власності ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ, через ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МОТОР СІЧ».

Від Фонду державного майна України надійшла відповідь (вх. № 16/2715 від 14.08.2024), у якій зазначено, що станом на сьогодні у Реєстрі корпоративних прав держави обліковується АТ «МОТОР СІЧ», державна частка – 100% статутного капіталу товариства, органом, уповноваженим управляти цими корпоративними правами держави, є Міністерство оборони України.

Відповідно до частини п'ятої статті 60 Закону, у разі якщо структура власності правонаступника ліцензіата чи ліцензіата не відповідає вимогам, визначеним частинами першою – третьою статті 21, частинами першою та

п'ятою статті 24, пунктом 2 частини першої статті 120, а також пунктами 1, 3 частини першої статті 120 цього Закону (якщо така невідповідність впливає з поданих документів), Національна рада ухвалює рішення про відмову у внесенні змін до Реєстру.

Також, пунктом 9 частини першої статті 62 Закону визначено, що Національна рада ухвалює рішення про анулювання ліцензії, зокрема, у разі, якщо встановлено, що структура власності ліцензіата не відповідає вимогам, визначеним частинами першою – третьою статті 21 Закону (якщо така невідповідність впливає з поданих ліцензіатом документів).

Розглянувши заяву ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ, службову записку юридичного управління (реєстр. № 09/305 від 15.08.2024), керуючись статтями 21, 25, 26, 27, 50, 60, 62, 86, 87, 90, пунктами 17, 18 та 24 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Національна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ, у внесенні змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 01589-м від 11.12.2019).

2. Анулювати ліцензію на мовлення НР № 01589-м від 11.12.2019 ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відповідно до пункту 2 цього рішення.

4. Управлінню частотного регулювання та технічного контролю письмово у триденний термін з моменту прийняття цього рішення повідомити постачальника електронних комунікаційних послуг зазначеного суб'єкта у сфері медіа, а також Регулятора комунікаційних послуг про анулювання ліцензії НР № 01589-м від 11.12.2019.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «АЛЕКС ТВ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

7. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; юридичне; частотного регулювання та технічного контролю; організаційного та документального забезпечення; відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**74. Про заяву ТОВ «ТРК «НОВА ХВИЛЯ», м. Одеса, щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00355-м від 27.11.2017) (позивні: «Радіо РОКС-Україна»).**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТРК «НОВА ХВИЛЯ», м. Одеса, щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00355-м від 27.11.2017) (позивні: «Радіо РОКС-Україна»). Зазначив, що проєктом рішення пропонується: продовжити строк дії ліцензії на мовлення НР № 00355-м від 27.11.2017 **ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НОВА ХВИЛЯ», м. Одеса, враховуючи** впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», Дозвіл УДЦР № ЗМ-51-0563251 від 10.04.2019, видати ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі та присвоїти ідентифікатор в Реєстрі, зазначивши: вид діяльності у сфері медіа: радіомовлення з використанням радіочастотного спектра; позивні: «Радіо РОКС-Україна»; строк дії ліцензії: 10 років.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву **ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НОВА ХВИЛЯ», м. Одеса** (місцезнаходження: вул. Середньофонтанська, 19-А, оф. 320, м. Одеса, 65039; електронна адреса: v.honcharevskiy@tavrmedia.ua), щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення НР № 00355-м від 27.11.2017 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, частота 90,2 МГц у м. Одесі, потужність передавача – 1,0 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу), враховуючи впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», Дозвіл УДЦР № ЗМ-51-0563251 від 10.04.2019, керуючись статтями 1, 2, 13, 14, 21, 25, 26, 27, 50, 52, 57, 58, 59, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до



Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), Національна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Продовжити строк дії ліцензії на мовлення НР № 00355-м від 27.11.2017 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НОВА ХВИЛЯ», м. Одеса, враховуючи впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», Дозвіл УДЦР № ЗМ-51-0563251 від 10.04.2019, видати ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі та присвоїти ідентифікатор в Реєстрі, зазначивши:

- вид діяльності у сфері медіа: радіомовлення з використанням радіочастотного спектра;
- позивні: «Радіо РОКС-Україна»;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль: 65039, м. Одеса, вул. Середньофонтанська, 19-А, оф. 320;
- відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;
- строк дії ліцензії: 10 років;
- технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;
- програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

2. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НОВА ХВИЛЯ», м. Одеса, ліцензійний збір за видачу (продовження) ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра, частота 90,2 МГц у м. Одесі; врахувавши: обсяг мовлення – 168 годин на тиждень; потужність передавача – (згідно з додатком 2 до рішення); ваговий коефіцієнт Q (згідно з додатком 2 до рішення); тижневий обсяг дитячих програм (Td) – (згідно з додатком 3 до рішення); тижневий обсяг поширення національного продукту (Tn) – (згідно з додатком 3 до рішення); розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення.

3. Після отримання Національною радою підтвердження про сплату ліцензійного збору за продовження строку дії ліцензії, видати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НОВА ХВИЛЯ», м. Одеса, продовжену ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі та впродовж трьох робочих днів надіслати повідомлення про продовження строку дії ліцензії. При видачі ліцензії на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі з продовженим строком дії попередня ліцензія на мовлення НР № 00355-м від 27.11.2017 ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НОВА ХВИЛЯ», м. Одеса, втрачає чинність.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НОВА ХВИЛЯ», м. Одеса, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**75. Про заяву ГО «АСОЦІАЦІЯ ДИТЯЧИХ ОФТАЛЬМОЛОГІВ ТА ОПТОМЕТРИСТІВ УКРАЇНИ», м. Київ, щодо скасування реєстрації суб'єкта у сфері медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ ДИТЯЧИХ ОФТАЛЬМОЛОГІВ ТА ОПТОМЕТРИСТІВ УКРАЇНИ», м. Київ, щодо скасування реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа (ідентифікатор медіа: R30-01262, назва друкованого медіа: «АРХІВ ОФТАЛЬМОЛОГІЇ та ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВОЇ ХІРУРГІЇ УКРАЇНИ», вид друкованого медіа: журнал). Зазначив, що проектом рішення пропонується: скасувати реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ ДИТЯЧИХ ОФТАЛЬМОЛОГІВ ТА ОПТОМЕТРИСТІВ УКРАЇНИ», м. Київ (ідентифікатор медіа: R30-01262, назва друкованого медіа: «АРХІВ ОФТАЛЬМОЛОГІЇ та ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВОЇ ХІРУРГІЇ УКРАЇНИ», вид друкованого медіа: журнал).

**В. Коваль** поставив на голосування проект рішення:

Розглянувши заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ ДИТЯЧИХ ОФТАЛЬМОЛОГІВ ТА ОПТОМЕТРИСТІВ УКРАЇНИ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Бажова, буд. 12, м. Київ, 02100, адреса електронної пошти: [uaro@ukr.net](mailto:uaro@ukr.net)), про скасування реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа (ідентифікатор медіа: R30-01262, назва друкованого медіа: «АРХІВ ОФТАЛЬМОЛОГІЇ та ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВОЇ ХІРУРГІЇ УКРАЇНИ», вид друкованого медіа: журнал), керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Скасувати реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ ДИТЯЧИХ ОФТАЛЬМОЛОГІВ ТА ОПТОМЕТРИСТІВ УКРАЇНИ», м. Київ (ідентифікатор медіа: R30-01262,

назва друкованого медіа: «АРХІВ ОФТАЛЬМОЛОГІЇ та ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВОЇ ХІРУРГІЇ УКРАЇНИ», вид друкованого медіа: журнал).

2. Управлінню ліцензування та реєстрації впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відповідно до пункту 1 цього рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення повідомити ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «АСОЦІАЦІЯ ДИТЯЧИХ ОФТАЛЬМОЛОГІВ ТА ОПТОМЕТРИСТІВ УКРАЇНИ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, юридичне, організаційного та документального забезпечення, та відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували:** «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

**76. Про заяву ДУ «НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР ФТИЗИАТРІЇ, ПУЛЬМОНОЛОГІЇ ТА АЛЕРГОЛОГІЇ ІМ. Ф. Г. ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію **О. Черниша** про заяву ДУ «НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР ФТИЗИАТРІЇ, ПУЛЬМОНОЛОГІЇ ТА АЛЕРГОЛОГІЇ ІМ. Ф. Г. ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Зазначив, що проєктом рішення пропонується: зареєструвати ДЕРЖАВНУ УСТАНОВУ «НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР ФТИЗИАТРІЇ, ПУЛЬМОНОЛОГІЇ ТА АЛЕРГОЛОГІЇ ІМЕНІ Ф. Г. ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ «НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР ФТИЗИАТРІЇ, ПУЛЬМОНОЛОГІЇ ТА АЛЕРГОЛОГІЇ ІМЕНІ Ф. Г. ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Український пульмонологічний журнал»; вид друкованого медіа – науково-практичний журнал.

**ВИСТУПИЛИ:**

**М. Онопрієнко** поінформував про лист ДУ «НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР ФТИЗИАТРІЇ, ПУЛЬМОНОЛОГІЇ ТА АЛЕРГОЛОГІЇ ІМ. Ф. Г. ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, із проханням розглянути їхнє питання без участі уповноваженого представника.

**В. Коваль** поставив на голосування проєкт рішення:

Розглянувши заяву ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ «НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР ФТИЗИАТРІЇ, ПУЛЬМОНОЛОГІЇ ТА АЛЕРГОЛОГІЇ ІМЕНІ Ф. Г. ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Миколи Амосова, буд. 10, м. Київ, 03038, адреси електронної пошти: gavrusyuk@ukr.net, admin@ifp.kiev.ua, cardio@ifp.kiev.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Зареєструвати ДЕРЖАВНУ УСТАНОВУ «НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР ФТИЗИАТРІЇ, ПУЛЬМОНОЛОГІЇ ТА АЛЕРГОЛОГІЇ ІМЕНІ Ф. Г. ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ «НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР ФТИЗИАТРІЇ, ПУЛЬМОНОЛОГІЇ ТА АЛЕРГОЛОГІЇ ІМЕНІ Ф. Г. ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-05378;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Миколи Амосова, буд. 10, м. Київ, 03038;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Український пульмонологічний журнал» / «Ukrainian Pulmonology Journal»;
- вид друкованого медіа – науково-практичний журнал;
- періодичність виходу примірників – 4 рази на рік;
- територія розповсюдження примірників – територія України та територія поза межами державного кордону України;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовне розповсюдження;
- мова (мови) розповсюдження – українська, англійська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ДЕРЖАВНУ УСТАНОВУ «НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ

ЦЕНТР ФТИЗИАТРІЇ, ПУЛЬМОНОЛОГІЇ ТА АЛЕРГОЛОГІЇ ІМЕНІ Ф. Г. ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

**77. Про заяву ВІЙСЬКОВОЇ АКАДЕМІЇ (М. ОДЕСА), м. Одеса, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.**

**В. Коваль** зауважив, що уповноважений представник ВІЙСЬКОВОЇ АКАДЕМІЇ (М. ОДЕСА) відсутній на засіданні Національної ради. Поставив на голосування пропозицію про перенесення розгляду питання на наступне засідання Національної ради:

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

Констатував, що питання порядку денного вичерпано, та запропонував закрити засідання Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення. Пропозицію поставив на голосування:

**Голосували: «За» – 7, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.**

*Засідання закрито о 14 год. 35 хв.*

**Голова** /підпис/ **Ольга ГЕРАСИМ'ЮК**

**Заступник голови** /підпис/ **Олег ЧЕРНИШ**